
ЧИСЛО КОМУНІСТИЧНИХ ГОЛОСІВ
У НЮ ЙОРКУ подвоєнь

МОСКВА СВЯТКУ611-ТІ РОКОВИНИ Конвенція албертійської сек- 
ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ. ч

ції Канадійської Партії 
Праці в Келґари однак з інших стейтів покищо 

немає. Припускається однак, 
що й в інших стейтах число 
комуністичних голосів подво
їлося.

Джулієт Стюарт Пойнц,' ко
муністична кандидатка на ге
нерального прокуратора Ню 
Норку, дістала 10,621 голосів. 
Зараз за нею йде Ловет Форт- 
Вайтмен, негерський комуні
стичний провідник, який кан- 
дидував на стейтового кон- 
трольора; він дістав 10,067 го
лосів. Роберт Майнор, канди
дат на сенатора Злучених Дер
жав, дістав 9,877 голосів; Внл- 
ям Ф. Дон, кандидат на губер
натора, дістав 9,242 голоси; 
Френклін П. Вріл, кандидат на 
заступника губернатора, дістав 
9,719 голосів.

НЮ ПОРК, 8. листопада. — 
Звіти з самого Міста Ню Норку 
показують, що число комуні
стичних голосів подвоїлося в 
порівнянні з виборами чотири 
роки тому .назад. На Фостера 
і Ґітлова віддано в Ню Норку 
близько 9,000 голосів, тоді як 
в 1924 році вони дістали трохи 
більше як 5,000. Числа ці уря
дові; їх одержано від виборчої 
ради. Отже й вони показують, 
що число комуністичних голо
сів майже подвоїлося. Не ви
ключені, звичайно, деякі не- 
точности, розкрадання та уне- 
важнювання багатьох комуні
стичних голосів.

Цього року' комуністична ви
борча ліста фігурувала на ба- 
лотах в 34 стейтах (в 1924 р. 
лише в 14 стейтах). Відомостей

МОСКВА, 8. листопада. — 3-і учених Держав.
Пролетаріат Москви святкував "З цьогорічного буджету 
вчера 11-ті роковини своєї ре- відпускається на індустрію ві 
волюції величезною нарадою сім міліярдів рублів. Комуні- 
на Червоній площі. В самім стична партія продовжае роз 
поході взяло участь поверх вивати соціалізовану індустрію 
750,000 робітників. для добра робітників і селян албертійської секції Канадій-

Свято відкрив Углянов, ві- Вона поборює також куркулГв ської Партії Праці 
таючи Червону армію від іме- і поволі але певно витискає всі ли сьогодні, щоб перед пред
ки московського пролетаріату, останки приватного капіталу, кдаданням урядові домагань 
Відтак виступив з промовою Імперіялісти і соціял-демо- політичного характеру всі ро 
М Калінін, який заявив: “Во- краги переборщують економіч- бітничі організації конферува- 
роги радянської мали проро- ні труднощі Радянського Со- Ли перше з екзекутивою К.П.П. 
кували що року її упадок, але юзу. Та дарма, їхні бажання Конвенція одноголосно за- 
Радянський Союз лишається не здійсняться!” «вилася за тим, щоб можливо
надалі непорушною твердинею 3 промовами виступали та- : якнайскорще завести пенсію 
соціялізму”. кож Риков і Бухарін. Обидва ^ старц,в , щоб MUyl04a

“Вороги С.Р.С.Р.", сказав Ка- вони апелювали до робітний-, екзекутнва сконцентрувала всі 
ліній, “гадають, що труднощі, тва С.Р.С.Р збільшити актив- своі старання в тім напрямку, 
цілком природні при швидкім Ь.ість на фронті культурної ре Шян безплатної державної 
розвитку соціялізму, ^ надій- волюті, закликали маси про дичної асеКурації також знай- 
ними знаками для них, але в довжати щиру самокритику і шов прихиіьний відгук і ро- 
дійсности наш поступ і здо- спільними силами будувати со бітничі посли в провінціональ- 
бутки безперечні". Іціялізм на одній шестій части- нім парляменті мають домага-

Після паради на вулицях мі- ні земної кулі

КЕЛҐАРИ, Алта., 12. листо- тестує проти продажі провій- 
лада.—Делегати на конвенцію ціональних залізниць всякій

компанії без дозволенна каиа- 
постанови- дійської національної залізни

ці прилучитися до трансакції 
як рівному учасникові.

Інша резолюція від тої самої 
секції партії домагається, щоб 
канадійський уряд, який підпи
сав пакт КелоГа, дефінітивно 
заявився за преняттям прінці- 
пу арбітрації для полагоджен
ня всіх спорів і щоб показав 
свою добру волю зменшенням 
річних видатків на військо й 
воздухоплавствО та не будував 
двох нових кружляків.

Інша ухвалена резолюція до
магається, щоб федеральний 
уряд негайно змінив 501 сек
цію кримінального кодексу, 
щоб привернути робітникам 
право анкетування без небез
пеки арештування й засуду за 
це. Підчас р а н і ш н о ї сесії 
Джордж Лейтам з Едмонтону 
був перевибраний президентом 
через аклямацію, як також був 
перевибраний секретар-скарб- 
ник С. Л. Ґибс з Едмонтону. 
В. Е. Торнер з Келгари був ви
браний перішф віцепрезиден- 
том.

АРЕШТОВАНО СІМОХ ЗА ВІЙ
СЬКОВУ ШПІОНАЖУ.

ЛЕНІНГРАД, 12. листопада. 
— Оповіщено вчера, що аре
штовано сім осіб за військову 
й морську шпіонажу в користь 
Латвії. Арештованих буде по
ставлено на суд.

МЕККЕНЗІ ВИБРАНИЙ ПО
СЛОМ В ЛЕНСДАВН.

БРЕНДОН, Ман., 12. листо
пада. — Д. Ґ. МекКензі, канди
дат уряду Брекена, зістав ви
браний послом провінціональ- 
ного парламенту в доповняю
чих виборах в окрузі Ленсдавн, 
побивши консервативного кан
дидата д-ра Г. Е. Гикса 268 го
лосами. МекКензі дістав 1,527 
голрсів, а Гикс 1,259. Мек
Кензі є новим міністром майнів 
і провінціональним секретарем.

ме-

X. ТОРАЛЯ, УБІЙНИКА ОБРЕГОНА, 
ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬ.

ста святкування продовжалося І ----------- [ТшТухмлена резолюція до-
в салі Великого Театру, де ПЕРЕХОДЯТЬ НА 7-ГОДИН- магається, щоб федеральний 
народний комісар освіти Лу-; НИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ. уряд змінив натуралізаційний 
начарськи дав доклад про закон в той спосіб, щоб він
здобутки на культурнім фрон- МОСКВА Постановою уря- дозволяв судді персд яким 
ті і про дальші завдання куль-, дової комісії в першім кварта- стае аплікант по папери, дава. 
турно. революції. I-’ll 1928- 29 року на 7-годинний ти аплікантові повні політичні

. ‘Швидка індустрія.,,зац.я, з робочий день переходить 112 без дальшого відсилан-
вложенням 2 М,ЛІОН,в рублів в підприємств хемічної, нафто- ня його до іншого ядового 
індустрію протягом біжучого воі, текстильної, поліграфічної, 1еиаптамент\ 
року, ^нашим досягненням”, швальної, лісової, гарбарної,.'"резолюція 'від Домініяльної 
смвзав Лум.ч.рськнй маслобойщм, тютюнової, е..ек haptiîTTpbuÇ яку „ринятоГпро-

Це ставить нас на другім трнчної й металевої проми- 
місці (по сумі вложеного ка- словости, що охоплюють 100 
піталу в індустрію) лише до тисяч 734 робітників.

СМЕРТЬ ДІТЕЙ ПІДЧАС ВО
ГНЮ В К1НО-ТЕАТРІ.

ВОРОНІЖ, С.Р.С.Р., 12. ли
стопада. — В кіно-театрі в Хо- 
динці вибу^ в суботу вогонь і 
багато дітей втратило життя. 
Точне число загинувших ще 
невідоме. Спеціяльно органі
зовані ратункові відділи цілу 
ніч видобували з румовищ спа
лені тіла дітей. Влада розслі- 
джує, хто е відповідальний за 
вибух пожару.

Ігуменя була би також засу
джена на смерть, але що жі
нок на таку кару в Мексику не 
засуджують, то засудили її на 
20-літну вязницю.

МІСТО МЕКСИКО, 8. листо
пада. — Карна росправа, що 
велася проти Хозе де Лєона 
Тораля, вбійннка президента 
Обрегонн, і проти матери на- 
стоятельки Де ля Лята, закін- МІСТО МЕКСИКО, 12. ли- 
чилася засудом обоТх обжало- стопада. - Адвокат Хозе Де 
ваних. Тораля засуджено на Лєона Тораля і настонтельки 
смерть, а настоятельку на 20 монастиря, які були засуджені 
років вязниці. за убивство Обрегона, вніс доКОНФЕРЕНЦІЯ НЕЗАМОЖНИХ СЕЛЯН. Щодо Тораля, то не було 
ніяких труднощів, бо він при
знався до всього. Ігуменя зно
ву перечила всьому і заявляла, 
що нічого не знала про наміри 
Тораля. Суд узнав її винною 
тому, іцо вона вплинула на 
вбійннка, коли говорила, то 
католицька церква і нарід ві
діткнуть, як не буде Калеса й 
Обрегона. Крім того свідки 
зізнали обтяжуюче щодо неї.

вищого суду апель проти при
суду.

НОВА КАМПАНІЯ ЗА ЗВІЛЬНЕННЯМ 
Т. МУНІЯ Й В. БИЛІНГСА,

ПОБИЛИ МЕКСИКАНСЬКИХ 
ПОВСТАНЦІВ.ПРАГА, 8. листопада. — В 

Лєвіца відбувається конферен
ція незаможних селян. На по
рядку деннім є такі справи: 
тяжке становище незаможних 
селян, податкові утиски, за
гальна реакція, необхідність 
самооборони.

Делегати одноголосно ріши
ли повести спільну організова
ну акцію проти реакції. Будуть 
сформовані окружні комітети

незаможних селян. Конферен
ція рішила видавати дві газе
ти, одну в угорській, а одну в 
словацькій мові п. н. “Словаць
ке Село”. ♦

На вчерашній сесії виступи- j стопада. — Чарлс Смит з Ню 
ли комуністичні посли з про- Иорку, президент Амєрикан- 
мовами, в яких протестували ського Товариства для Підне- 
проти переслідування комуні- сення Атеїзму, був ареиїтова- 
стичного руху і закриття ко- ний тут вчера за богохульство 
муністичних газет в Празі та на приказ заступника прокура

тора Карла Е. Бейлія.

Ч. СМИТ АРЕШТОВАНИЙ ЗА 
БОГОХУЛЬСТВО.

МІСТО МЕКСИКО, 12. листо- 
Депеші з ґвадаляхаріпада.

кажуть сьогодні, що в трох бо
ях в Халіско й Колімі згинуло 
45 повстанців. Около 32 уби
тих залишилося на полі бою

ЛИТЛ РАК, Аркензас, 10. ли-НЮ ПОРК, 12. листопада.— щоб лише їх засудити. Про 
Американська юнія горожан- їх невинність американські ро- 
ських свобід розпічне в пятни- бітники не сумнівалися ні va 
цю нову всекраеву кампанію одну хвилину й завжди дома- 
за звільненням Тома Мунія й галися їх звільнення.
Ворс на Билінгса, які відсиджу
ють досмертні присуди в калі
форнійських вязницях за мни
му участь в підложенні бомби, 
що вибухла на “препареднес ЛЕТБРИДЖ, Алта., 12. ли- 
дей" у Сан Франціско 1916 р. стопада. Около одну милю

Юнія каже, що суддя Френ- на захід від Кип розбився сі- 
клин Ґрифін, який засудив о- піарський тягаровий потяг, 
бох робітників, заявив калі- причім один робітник був уби- 
форнійському губернаторові тий і два покалічені. Убитий 
Ионгові, що він тепер пере
свідчений про їх невинність.

Муні й Билінгс були засу
джені на підставі славного в 
Америці “фрейм - any". Всьо 
було проти них сфабрикоФціе^і

коло Комалі.

РІЖНІ ВІСТИРОБІТНИК УБИТИЙ ПРИ РОЗ
БИТТЮ ПОТЯГУ.

Бруені.

Виборча кампанія Комуні
стичної Партії

НІМЕЦЬКІ МОНАРХІСТИ НЕ 
МАЮТЬ ВПЛИВУ.

ДЕМОНСТРАЦІЯ ЗЛЬОКАВ- 
ТОВАНИХ МЕТАЛІСТІВ.

БЕРЛІН, 8. листопада. — В 
Діссельдорфі відбул^стгхрелика 
демонстрація зльокавтованих 
металістів на знак протесту 
проти реакційної політики 
жовтих СОЦІАЛІСТИЧНИХ юній- 
них провідників.

В понеділок, 19. листопада, Перше число українського Величезна юрба безробітних 
відбудеться в Українськім Ро-. “Виборчого Вістника” вже в оточила міську управу, дома- 
бітничім Домі спеціяльний ' друку і в суботу, 17. листопа- гаючись допомоги. Поліція 
ВИБОРЧИЙ МІТІНГ ЖІНОК да, він буде готовий до розно- брутально розігнала робітни- 
РОБІТНИЦЬ, на якім будуть іиування по домах українських ків, уживаючи палок. Рядові 
промовляти також товаришки ' робітників північного Вінніпе- робітники дуже невдоволені з 
робітниці, членкині наших жі- ґу. Всі товариші й товаришки, саботажницької тактики юній- 
ночих організацій. Всі робіт- члени й симпатини наших ор- них провідників і вибрали свій 
ниці північного Вінніпегу, а го- ґанізацій, які в суботу не пра- власний страйковий комітет, 
ловно українські, повинні при- цюють, повинні прийти до 
бути масово на цей мітінґ. Українського Робітничого До- 

В четвер, 22. листопада, від- му й рознести "Виборчий Ві- 
будеться в Укр. Роб. Домі BE- стник” на адреси українських В слідуючий понеділек, ві- 
ЛИКИЙ МАСОВИЙ ВИ БОР-' робітників виборців. Можна второк і середу відбудеться го- 
ЧИИ МІТІНГ, який буде закін- розносити зранку й пополудні лосування дія тих виборців, 
ченням виборчої кампанії. На — залежить від того, хто коли що не зможуть бути у Вінніпе- 
цім мітінгу промовці з'ясують має час. гу в день виборів, 23. листопа-
значіння Комуністичної Партії За всім* інформаціями в да. Сюди належать залізничі 
у виборах та пояснять партій- справі виборів звертайтеся до робітники і всі ті, що їх занят- 
ну виборчу програму. Як і виборчих кватнр Комуністнч- тя вимагає подорожувати. Че- 
минулими роками, цей мітінґ ної Партії, що находяться під - рез всі три дні голосування бу- 
буде великою демонстрацією ч. 267 Сежкирк евню і в У країн- де відбуватися від 1-ої години 
клясово свідомих робітників ськім Робітничім Домі. Число до 5-ої по полудні і від 7.30 до 
північного Вінніпегу. телефоне: 51 465. і9.30 вечером.

БЕРЛ111, 9. листопада. - - З 
нагоди обходу десятиліття ні
мецької республіки монархі
ст имна організація бувших о- 
фіцирів видала заклик, щоб в 
той день населення Німеччини 
вивісило до половини держака 
старі кайзерівські прапори. Це 
мало бути знаком жалоби по 
монархії. Але на цей заклик 
ніхто не відгукнувся, бо мо- 
нархістична ідея для молодої 
генерації вже вмерла.

називався Джеймс Томас і при
був з Англії до Канади на жни
ва. Всі три робітники їхали 
покрадьки в тягаровім потязі, 
шукаючи за роботою в місце
вих майнах.

ВИБОРНІ МІТІНГИ В ЛУБНИ-1 МІТІНГИ В УКРАЇНСЬКІМ В СУБОТУ РОЗНОСІТЬ “ВИ
ННИХ РОБІТНИЧІМ ДОМІ. БОРНИЙ ВІСТНИК".

Виборча кампанія Комуні
стичної Партії у північнім Він
ніпегу є в повнім розгарі. Ви
борчий комітет повідомляє 
всіх робітників і робітниць в 
третій варді, що виборчі мітін- 
ґи відбудуться в таких публич-

чКОНГРЕС КОМПАРТІЇ АРГЕНТИНИ.
БУЕНОС АПРЕС, 8. листо

пада. — Восьмий річний кон
грес Комуністичної Партії Ар
гентини відкрився тут читан
ням деклярації, внесеної гру- представник 
пою Хозе Гкндьона, яка бажає Інтернаціоналу, 
вернутися в ряди Комуністнч 
ного Інтернаціоналу. Група ця 
визнала свої помилки і її при-І 
вето назад до партії.

Політику Центрального Ко
мітету а його боротьбі про Лі 
опортунізму фракції Пенльона 
одобрено. На порядку дня 
конгресу е ріжні проблеми, як 
внутрішнє положення, воєнна 
небезпека, селянсько-робітниче

питання, організація робітни- них школах: 
чої молоді і жіноцтва. “РОДИНА ЩІТКАРІВ"

ПО ЧЕСЬКИ.
Відому драму М. Ірчана "Ро

дина щіткарів" переклав на че
ську мову Радім Фоустка і її 
причято Народнім Театром в 
Празі-Міхлі до постановки, як 
лремієру. Драму взяло для 
видання окремою книжкою 
“Робітниче Театральне Видав
ництво" в Чехословаччині. До
сі “Родина щіткарів” перекла
дена ще М. /ебідем на росій
ську і О. Нілом на єврейську 
мови, а драма “Підземна Гали
чина" на польську і єврейську.

Страткона: в четвер (сього- 
На конгресі промовляв про дні), 15. листопада, 

внутрішню партійну крізу Елмвуд: в пятницю, 16. ли- 
Комуністичного стопада. ГОЛОСУВАННЯ НАПЕРЕД.

Ст. Джанс Текнікал: в поне
ділок, 19. листопада.

Лорд Нелсон: в понеділок, 
19. листопада.

Норквей: у вівторок, 20. ли
стопада..

Маргарет Скат: в середу, 21. 
листопада.

Флоренс Найтінгейл: в че
твер, 22. листопада.

Робітники й робітниці! При
ходні. масово на ці мітінги!

У ВІДНІ АРЕШТОВАНО СЕ
КРЕТАРЯ компаИп.

ВІДЕНЬ, 31. жовтня. — Тут 
арештовано члена Центрально
го Комітету Компартії Австрії 
і секретаря організації Черво
них Фронтовиків, Л. Шмідта. 
його обвинувачують в дер
жавній зраді.

І

5.000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ" В МІ- 5,000-

СЯЦІ ЛИСТОПАДІ! ВСІ ДО ПРАЦІ В КОРИСТЬ СВОЄЇ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ!
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В ЦАРСТВІ СІҐУРАНЦИ Й ДЕФЕНЗИВИ
ґаніаоване робітництво- Треба повести ударні кампанію ------------------------- -т--------
на неорганізовані івбітницгво, треба всі оті гени», секції. З ПРОМОВИ ТОМ, НАВІЗШСЬКОГО НА МГПНГУ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 
ліги, майни, фабрики й шани взята під обстріл класово- В НЕДІЛЮ. 11. ЛИСТОПАДА 1928 РОКУ,
зорганізованих робітників. З робітничою пресою, киян
кою й пролетарським словом піти в наступ на везорґаЯізо- g неділю, 11. листопада, на Комітет не має дозволу на свою 
ваиі шари ^робітників. Працю починати вже. не іаївшн концерті в Українському Ро- працю від міністерства внутрі- 
4асу. Треїла організувати, затягати до юнії недавно при- бітаичому Домі у Вінніпегу, шніх справ, 
оулих до Канали іміґраипв. яких спроваджено на фар- виступив т. L Навізівський з З закриттям Робітничо - се- 

, а розіслано^по копальнях, залізницях, лісах та фабрн- довгою промовою про свою лянського Комітету у Львові, 
ках. Вчити треііа тих робітників, а не гнати чи нрнзнрати. допомогову акцію на Західній тов Навізівський опинився в 
Вони прихали сюди заманені капіталістичними агентами. Україні, яку виконував з дору- скрутному становищі. Пере- 
шукаючн куска хліба. Корпстаючи з їх тяжкого, безвн- ЧЄння Центрального комітету давати гроші з Канади він не 
хідного положення, капіталісти вживають їх і будуть вжн- Допомоги Жертвам Повіні, міг, бо й акція комітету була 
вати, якщо організовані рооітннкп цему не старатимуться зложеного з представників і заборонена. Одначе тому, що 
запобігти, на те, щоо знижувати платню старим рооітнп- представниць робітничих орга- провокація поліції про спроне- 
кам, щоо розсипи юнію. нізацій Канади. вірення грошей була очевидна.

Робітничий часопис може багато допомога* освідоми- 0сіню 1927 роКу_ як тільки всі були певні того, що після 
та щіх робітників і заохотити їх до організації. Тому сві- наспілИ перші відомости з Гл- судової росправи польський 
доміщі робітники повинні шнрита перш всего між новопрн- личини fi Буковини про страш-- уряд знову дозволить Коміте- 
булнми робітеикамн робітничу пресу; по друге — новин- HV повінь_ в Канаді перші укра. тові нродовжати свою роботу, 
ні писати до робітничої преси про умовини праці на місцях. інські робітничо - фермерські А доки буде росправа, т. Ні 
про трейд-юнійннй рух і про те, як викорнітовхють капі- організації відгукнулися на це візівський рішив поїхати на 
галіті іміґрантів. В такий спосіб ми навчимо працюючих Heaiam, своїх братів й сестер Буковину і там прослідити по 
більше розуміти й дбати про поліпшення умовнн праці. в старому краю, та почали аби- ложення щодо роспроділеннн 
тобто — переконаємо їх йти в трейд-юнії й ставати члена- рат|і добровільні жертви на допомоги, 
мн пінних робітничих організацій. допомогу їм. Вороги органі- g ЦАРСТВІ РУМУНСЬКОЇ

зованого робітництва й селян- СІГУРАНЦИ
ства куди пізніше взялися й 
собі за збірку і лютилися, що 
працюючі маси надто щедро 
жертвували на допомогу, по
силаючи свої гроші до робіт
ничого, а не патріотичного ко
мітету. При цьому патріотичні 
інтриганти почали поширюва
ти найнищі брехні про Те, що 
гроші, які збирає робітничий 
комітет, підуть не на допомогу 
потерпівшим від вовіні, а на 
— “комуністичну пропаганду”.

Робітничо-Фермерський Ко
мітет Допомоги Жертвам По
віні з осідком у Вінніпегу рі
шив вислати до Галичини і на

UKRAINIAN LABOR NEWS
р,є. .* p

$4-00

ла ціла чета війська: Останній 
вояк на вид страшної смертм 
своїх товаришів — застрілив
ся. Трупів повикидав Прут на 
беріг аж коло Галацу, при 
владі до Дунаю. Скільки вза
галі втопилося людей, ніхто не 
знає, бо влада держить все у 
великій тайні.

Румунська влада на цілу Бу
ковину дала 700,000 леїв допо
моги тоді, коли тільки в одно
му селі Ростоках шкода вино
сила 4,556,800 леїв. Політика 
румунських бояр скерована на 
те, щоби якнайшундче вини
щити українське населення, а 
для цього після поліні була 
найкраща нагода. Між іншим 
ось яскравий приклад бояр
ської політики:

Коли в румунському парля- 
менті прийшло на чергу питан
ня еміграції, то віцеміністер 
внутрішніх справ Тартаряску 
сказав таке:

-— “Та чого ви, панове, огір- 
чуєтеся діяльністю пере возо
вих фірм і агенцій! Ta-ж вони 
вивозять на Кубу не Румунів, 
а самих чужинців, Русинів".

Замовчування шкід і ніяка 
допомога після повіні свідчать 
про те, що румунська влада 
була навіть рада страшній ка
тастрофі в українських горах. 
Роздавала-ж влада свою допо
могу від 500 до 3,000 леїв на 
родину, але зараз за кілька 
днів після цего вислала в ті 
місцевості Податкових екзеку
торів і вони відібрали від се
лян більше як те, що селяне 
дістали. Правда, дала ще вла
да на кредит стухлої кукуру
дзи, але тільки тим, що мали 
маєток, який був запорукою 
звороту кукурудзи. Бідні не 
одержали нічого. Обіцяла ще 
влада направити дорогу понад 
Черемошом і тим самим дати 
гуцулам можливість зарібку. • 
Коли-ж почалася робота, тоді 
влада погнала селян працюва
ти за дармо. Хто мав чим ви
купитися, той не пішов до до
роги. Та це зробили тільки 
багачі, бідні мусіли відробля
ти гганщину.

Дозволила була ще влада 
брати потерпівшим від повіні 
дерево на відбудову забраних 
водою хат. Але й з цього ско- 
ристали тільки багачі, бо бід
ні не мали чим звести того де
рева з гір і відпродували своє 
право багачам -за безцін. Ство
рила була влада свій комітет 
для збірки грошей для знище
них повіню. Грошей по цілій 
Румунії зібрано багато, але 
бідні не одержали з цього ні- 
чогісенько. Допомогу розда
но панам-багачам, власникам 
тартаків та іншим підприєм
цям.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ми
Товариш ео, «інкорпороване 
вВсіжгмк » Українськім Ро-

Ро4йтвімо-*арм«рсіже Невдатне
в
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Устаткування сили й ееівщадя капіталу, пожвавлена 
його активність на всіх фронтах боротьби з працюючими, 
форма організованості тієї боротьби і її засоби — все тс 
вказує на поважну загрозі" в житті працюючих.

Капітал рш-то й побільшується: 1) шляхом механі
зації й раціоналізації, себ-то. намагання з як найменшою 
втратою коштів побільшити продукцію праці, а тим самим 
піднести й зиск ; 2) проголошеним гаслом соціал-патріо
тами й реформістами ‘‘мир в промисловості й господар
стві”. який змагає звести щіацю й визиск до спільного 
кооперування сил на базі спільноти інтересів; 3) неорга
нізованістю праці, з базою взаїмної конкуренції.

ІІовищена техніка, нова машинізація, на яких спіра- 
єтьея раціоналізація, є спрямована виключно П|ютн ира- 
цюючнх. Вона проганяє раз-у-|»аз мільйони мозолистих 
рук від верстату праці. побільшує внмопі й зусилля в тих 
робітників, яких поки-що залишила ще в себе, заставля
ючи їх працювати ще з більшою потужністю й напружен
ням сил за меншу платню. З якою силою побільшується 
продукція за системою машинізації й раціоналізації вка
зує Етелберт Стюард в “Монтлі Рев’ю” з депаїїтаменту 
праці Злучених Держав. На підставі його обчислень ви
ходить: в 1850 році в рудотопннх залізних заводах припа- 
дало 25 тон щнідукції денно на одного робітника. В 20 
[піків пізніше, н 1870 році, продукція рудотопу згни ла до 
67 тон на одного робітника денно. Слідуючих *д) років, 
в 1890 р., продукував один робітник вже 265 тон. І1< 
тенськнм кроком наступив зріст продуктивності рудо- 
топу в 1925 [піці. Продуктивність зросла до 1227 тон на 
одного робітника, а зараз на 2.000 тон. Зі зростом продук
ції росте й зиск, збільшується капітал. А з тим в парі 
в капіталістичному світі за системою раціоналізації й ма
шинізації все зменшується число робітників, занятих при 
певній праці; Дужче розвинена продуктивність й вменшу
вання коштів продукції — це напрямна система раціона
лізації. А остаточний її виелід — це мільйони безробіт
них, позбавлених праці, хліба й життя.

Капітал, викинувши в імя отої раціоналізації її меха
нізації мільйонне число робітників поза верстати праці, 
пішов наступом на тпх робітників, що залишилися ще на де
який час при роботі. З допомогою соціял-зрадників-й ре
формістів та їхніх бюрократичних трейд-юній, капітал про
голосив “мир в промисловості й господа[П‘ТВІ", виходячи з 
того заложення, що інтереси праці й капіталу є спільні та 
що продукція й ринок збуту однаково .зачіпають інтереси 
так робітника, як і капіталіста. Значить, що робітник і 
капіталіст є однаково зацікавлені в розвиткові капіталу й 
збільшенні продукції праці. В імя отого самого “миру в 
промисловості й господарстві”, а так само “спільних інте
ресів”, капітал заставляє самого робітника конкурувати на 
ринках світу.

11а засіданні торговельно-промислової палати Англії 
дня 4. жовтня ц%р. в присутності 350 делегатів з ріжних 
галузів підприєметв предсідннк Джордж Мішел з Ґлезґова, 
у докладі відмін но “мира в промисловості й господарстві”, 
сказав таке : “Т[>еба зазначити, що заробітна платня, яка 
є визначена по нншнх країнах світу, далеко є ншца, чим 
в нас (Анґлії). Це-ж є економічно неможливо для краю 
нестц такий тягар й рівночасно з успіхом конкурувати на 
інтернаціональному ринку. В загальному інтересі мутить
ся виринати заробітну платню по всьому краю. Треба ві
рили що вирозумілі робітники самі погодяться на те, й на 
жергйн зі свого боку підуть радо..." Значить, робітники, а 
не капіталісти, мусять піти на жертви: згодитися на знижен
ня заробітної платні й збільшенім годин праці, щоб змен
шеною витратою коштів побільшити продукцію для конку
ренції капіталістів на інтернаціональному ринку.

Хвиля страйків, що повінню понеслася по всьому сві- 
, зрада бюрократичних верхівок зі соціял-демократичних 
реформістичних трейд-юній в рядах страйкуючих робіт

ників. насильне здавлюванім страйків поліцією в спілці 
з буржуазними соціял-зрадшщькнмп й реформістськими 
трейд-юнійішмн лідерами, віддалювання від наретатрв ира- 
ці rçcix клясово-свідомнх революційних робітників — ось 
явні вістуни на передодні отого “миру в промисловості й 
господарстві” та співробітничання праці з капіталом, ви
зискуваних з визискувачами.

ХТО ПЛАТИТЬ ПОДАТКИ В ПОЛЬЩІ. — “Колись зелена Буковина 
— сьогодні чорна!" — сказав 
т. Навізівський. На Буковині 
життя наших робітників і селян 
тепер таке тяжке, що просто 
тяжко уявити собі. Це дійсне 
царство сигуранци, себто таїі- 
ної румунської поліції. Слово 
^сигуранца" на Буковині про
кляте! Вже на самому румун
ському кордоні помітно право 
і силу бояр та їх сигуранци. 
Страшне хабарництво! Ареш
тувати людину і держати її так 
довго, доки вона не викупить
ся хабарем в сигуранци, це 
звичайнісінька річ.

Тов. Навізівський, пройшов
ши доволі гіркі клопоти з сі- 

лянських Комітетів в тих двох гуранцою на кордоні, де він
був безосновно приарештова- 
ний, все таки дістався до 

Цим представником ви- Черновець і там довідався 
про працю Робітничо - селян
ського Комітету, та про шко
ди, заподіяні повіню. Ріка 

На початку своєї промови Черемош напирає більше на 
т. Навізівський згадав про те, буковинський бік і при ко- 
що першого дня, як тільки він! жній повіні спричинює великі 
прибув до Львова, довідався шкоди населенню. В минулій 
з преси, що Робітничо-селян- повіні сильно потерпіло 20 сіл 
ськнй Комітет у Львові закри
тий польською владою, а де
які його члени заарештовані.
Це був перший удар, бо звя- 
затися з товаришами було не 
легко. Це-ж Польща з її слав
ним поліційним режімом! Тіль
ки по двох днях вдалося йому 
звязатися з тими членами Ко
мітету, що були ще на волі.
Від них довідався він, що по- 
ліція арештувала кількох членів 
Комітету під замітом, що во 
ни ніби-то спроневірили гроші.
При цьому забрала всі книги й 
рахунки комітету, але залиши
лися копії всего і т. Навізів
ський переконався, що закид 
поліції
брехня. Комітет працював ду
же добріє, допомогу роспреді- 
лював потерпівшим найсовіс- 
ніше, а всі товариші, що зай
малися цією роботою, працю
вали безплатно. Одначе, хоч 
у Львцйї закрито Комітет 23. 
листопада, повітові робітничо- 
селянські комітети працювали 
ще до 27. грудня, доки й їх 
не поарештували та не пороз- 
в взували.

"Платить той, хто має” каже Крім того, обшарники поді- 
народнє прислівя. В цих кіль- лили свої землі поміж дітей

і в той спосіб ще зменшили по-кох словах нарід, розуміється 
робочий, вмістив велику прав- датки. На селянські грунти за

стосований інший метод У 
ду. Та правда шанується там. великій кількости випадків зу- 
де той робочий нарід керує стрічаємо, що земля зарахова
ним свЬїм життям, де він є нана діда, прадіда, хоч на ній 
при владі. давно вже існує 3—4, а то й 

Цілком інакше виглядає та більше окремих господарств, 
правда в країнах, в яких госпо- В той спосіб багато селянських 
дарем положення є кляса ви- земель обложено маєтковим 
зиску, — буржуазія. Вона по- податком безпідставно, 
вторює ту правду, але впрова- На внесені рекурси в більшо- 
джує її в життя в противному сти і до нинішнього дня нема

відповіді. З нею не спішаться, 
бо ті, що мают^ давати відпо
відь, не стоять на боці людей 
праці. Наложений в той спо
сіб податок кляса визиску ще 
в більшій частині не заплатила. 
А як заплатила, то тільки че
рез те, що дістала на ту ціль

Буковину свого представника, 
який повинен'був познайоми
тися з працею Робітничо-се-

відношенні.
Щоб побільшити державний 

скарб й ще більше оподаткува
ти працюючі маси, польські 
влада скарбова визначила оці
ночні комісії, ніби-то для пр'ї- 
вірення маєтку населення й 
значення податкової платносте.

Оціночні комісії для встанов- кредити.
З селянином обрахунок дру

гий. його не питаються, чи 
потрібний йому кредит. При- 

дуть собі раду. їхнє багацтво, їзджає секвестратор і тягне 
особливо великі земельні об- останнє. Рекурси не помага- 
шари, пішли при оцінці по ду- ють. А чому? запитаєте. Від- 
же низьких цінах, знайшлася повідь проста. Буржуазія па- 
величінь неужитків і податок ну є. А вона з давни* даеен 
відносно вимірено значно мен- стреміла до того, щоби всі тя- 
ший, як повинен бути. За те гарі в державі поносив хтось 
на селянських грунтах там, де інший. “Справедливість" з ма- 
найкращий агроном зі свічкою етковим податком є добрим 
не знайде навіть прикмет пер- прикладом для зрозуміння то-_ 
шоі кляси землі, маємо першу, | то, чи варта бути селянству 
другу, третю; неужитки підтяг-j зорганізованим, чи варто бо- 
нені під четверту, питу класу, j ротнея за селянсько-робітничу 
а то й вище.

країнах і передати їм гроші 
для росподілу між потерпів- 
ших.
брано т. Івана Навізівського, 
який і виїхав в листопаді 1927 
року в Галичину.

•ДП-

лення високости того податку 
складалися майже виключно з 
людей заможніх, а ті вже да-

і було знищено 1,703 госпо
дарства. В селі Ростоках вода 
забрала шкільний будинок, що 
лежав 2 кільометри від берега. 
Звичайно, повінь діткнула най
більше бідних, бо вони якраз 
живуть долинами, над бере
гом. Румунська влада довго 
забороняла розбирати насе
ленню наноси дерева, а навіть 
трупів. Трупи втоплених се
лян лежали поміж деревом так
довго, що аж порозшивали
ся. Не дозволяла-ж румунська 
влада забирати трупи тому, 
щоби селяне не брали при то
му дерева. Хто наблизився до 
наносів, того військова сторо
жа стріляла. Трупів дозволено 
було поховати аж після трьох- 
чотирьох тижнів. Тоді вже не 
можна було роспізнати хто 
вони.

Дерево, що його нанесла во
да з гір, було панське( з тар
таків) і селянське. Панське 
дерево було значене (стем- 
пльоване), селянське ні. Вла
сники тартаків діставши до
звіл, почали визбирувати своє 
дерево, але в порозумінні з 

ою почали стемплювати 
штампілею селянське

І владу.

СНЕП ШАТС", '• II

це найзвичайніша
СТАРІ ПІСОНЬКИ. вчитися від бритійців, як про

вадити державою. Треба ство
рити лише дві п 
Всі робітничі, фермерські, со
ціалістичні і комуністичні партії. 
— непотрібні! їх не треба. Во
ни не мають права на існування. 
Бо робітнича кляса, це не на
ція. Пануюча кляса, це нація.

1 справді, як би так редактор 
“У. Г." мав силу, або роги...

Навіть і трейд-юній не тре
ба було-б. Навіщо? Дві партії 
в панській державі подбали-б 
про все.

Вони видали-б закон працю
вати по 12 годин денно. Всі ро
бітники мали-б обовязково бу
ти православними і кожної не
ділі ходити до православних 
соборів.

Читати *У.ГЛ
Те все. Лише ходити до цер

кви, читати панські газбти, ча
сом біблію і де-коли троха їсти 
та спати.

Решта всеї гризоти спало-б 
на плечі двох політичних пар
тій.

Розговорилися наші україн
ські “громадські діячі", редак
тори та політикери.

Багато наговорили. В “Снеп 
шатс’ не можливо всеґо пере- 
повісти.

А все про “народні справи", 
про “долю” та “будуччину" у- 
країнської “народної" держави.

"Україні один шлях, один 
гетьман, один стяг..."

Такої підтягають українські 
платні наймити царського ге 
нерада, ‘його величества” Па
вла Скоропадського, “гетьмана 
всієї України" (в Берліні).

Решта українських “громад
ських діячів" поділилися на 
ріжні групи та виробляють пля- 
ни своєї власної будуччини.

Зі всіх цих політичних інва
лідів найбільше ‘по демокра- 

^ Проти “миру в промисловості й господарстві”, проти тнчному* плямує редактор "У. 
[іГнроБгтнпчання робітників я капіталістами висту пило ре- г/. Він один рік пише, а дру- 

водшційнс зорганізоване робітництво. Демаскуючи спів- Гий ріксамяігсебе критикує та 
працю а капіталом, відкриваючи продажність верхів і ішт- доказує /4 чім світ стоїть, що 
нуючи їхню зраду в рядах працюючої класи, революційне щлгтґбуп, є і буде правий, 
зорганізоване робітництво пішло боротьбою проти соціял- Протягом 1927—1928 р.р. рс- 
зрадннцькнх і реформістських течій та їхніх обманних га- дактор "У.ГЛ найбільше пря
сел “миру в промисловості й господарстві”. Це і є прнчн- СВЯтиа своєї писанини політич
ною боротьби за чистоту пролетарської лінії революційно- ним партіям. З "теорії" редак- 
го робітництва в нутрі бюрократичних трейд-юній і у тво- тора "У.ГЛ виходить, що най 
ренії і нових юній на зовні. • краще для нації і держави ма

Кроні механізації й раціоналізації, кроні нроголоше- ти лише одну урядову політич
ного “миру в промисловості й господарстві”, капітал йде ну партію і другу маленьку в 
ще конкурувати н» інтернаціональний ринок з масою неор- додатку, що стояла-б в парля- 
ґанізованого робітництва. Вказуючи на зменшення заро- менті в опозиції до урядової 
бітаої плати й збільшення часу праці неорґанізаваннх ро- партії.
бітників, капітал і його наймита раз-у-раз грозять зорґа- Такими партіями мали-б бу- 
ні.юваиому робітництву тією несвідомою масою, а то й ви- ти лише консервативна і лібе- 
конуюгь свою ногрозу, усуваючи зорганізованих від праці ральна. -Робітничій клясі непо- 

їх несвідомими, незорґанізованими робітне- трібно політичної партії, бо 
«тих всіх неорганізованих робітників спи- забагато партій в державі руй- 

свою силу й владу. Капітал заставляє тих ро- нують націю і державу. Редак- 
цювата за найдешевшу заробітну платню з по-.тор "У.Г." накликає украйте

На Буковині потерпіло від 
повіні 20 сіл, з тогб 9 дуже. 
Села такі: Яблониця, Конятин, 
Довгополе, Шпитки, Устє-Пу- 
тилів, Мариничі, Ростоки, Під- 
захарич, Рівня, Виженка, Виж- 
ниця, Чорногузи, Іспас, Міліїв, 
Панська Долина, Банилів, Ваш- 
ківці, Чорторік, Шипинці-Луг, 
Ленківці.

Як тільки прийшли перші ві
сти про велике нещастя, наші 
товариші з робітничої органі
зації в Чернівцях, створили 
комітет для допомоги селян
ській бідноті. Розіслано було 
товаришів по селах збирати 
допомогу. Тоді румунська вла
да повела кампанію пересліду- 
ванння. Дійшло до того, що 
переслідувано не тільки членів 
районових комітетів, але на
віть тах селян, що дістали до
помогу. Були випадки, що ма
лих дітей мучили, щоби дізна
тися, де батько' чи мати захо
вали ті гроші, що дістали як 
допомогу. А в Румунії так, 
■іо коли жінка йде на Черемош 
прати, мусить на це мати про
пуск. йде дитина корову па
сти, мусить мати на папері 
окремий дозвіл. Хоче гуцул 
спусти™ на ріці дерево, му
сить мати посвідки від ріжних 
влад. А все це даром не да
ється. До переслідування ак
ції Робітничо-селянського Ко
мітету па Буковині, сигуранца 
вживала всіх можливих слосо-

і партії.

За віщо арештовано й за- в-іаЛ<>1
КрИТО РобІТНИЧО - СеЛЯНСЬКПЙ, CBCJtKl
Комітет у Львові? Перше все- ®Рево заявляючи, що то їх, 
го зближалися вибори, а дій- але вода' мовляв, позмивала 
сна Допомога жертвам повіні ‘х штампілі. -Поповнено стра- 
зміцнювала силу селянсько-ро- шне злодійству! Чого не за - 
бітничої партії (Сельроб) се- брали власники тартаків, реш- 
ред бідноти. Це було дуже не ТУ взяли румунські урядовці, 
на руку так польськії? владі, офіцери і погранична сторожа, 
як і патріотам з УНД-а, себто звана гранічери. Людям до- 
з партії Українського Націо- звол4но було наприкінці за
пал ьного Демократичного Об- Брати відпадки й ломаччя, але 
єднання. А щоби підірвати до- незадовго після того з їхала 
віря до Робітничо-селянського спеціальна комісія, отаксувала 
Комітету, польська поліція ки- 8(6 • сказала нещасним селя- 
нула вмисну брехню, що чле- нам платити за кубічний метец 
ни роб.-сел. Комітету спроне- КУДП більше, як була звичай- 
вірили певну частину гро- на піна. Народ почав проте- 
шей. Оцю провокацію з лег-, стувати, а влада зараз збіль- 
ким сумлінням передруку'вала шила число жандармів й заго- 
опісля й українська патріотом- стрила стан облоги. В селі 
на преса в Канаді та Злучених Ростоках прийшло ізза цього 
Державах, хоч пізніший судо- до бійки між селянами і жан- 
вий процес виказав, що закид дармами. 
про спроневірення грошей був Румунська влада не мала не
звичайною брехнею.
Роб. Селянський Комітет очн- шкоди від повіні. Підчас по- 
ЩЙЮ Від цих брудних закидів, віні вона навіть запевнювала, 
а його секретаря-скарбника ви- що не було ніяких жертв в лю- 
пущено на волю, то все таки дях, 
фашістівський уряд Пілсуд- тільки заскочені селяне, але й 
ського не дозволив Комітетові військо, що прийшло рятува-

ТІ. t
і

От райське життя!
Але воно вже належить до 

минулого. Не вернеться.
Чи не краще було-б замість 

двох політачних партій створи
ти одну? Коли, чим більше пар
тій тим гірше для держави і 
нації, а чим менше партій тим 
краще, то чи не найліпше буде 
створити лише одну партію та 
завести в державі диктатуру 
пролетаріату? Це нове і вже 
поверх десять років випробу-

хоч віть статистики скільки було

тнмчасом топилися не
бів.ване та показалося дуже до

брим, практичним і корисним 
для держави і нації.

Тов. Навізівський залишив 
Комітетові в Чернівцях 3,000

(Догінчеіее на треті* стороні.)
нродовжати його працю, по- ти пограничну сторожу-грані- 
кликуючись на те, що Роб. Сел.! мерів. В селі Банилові пропа-»1Дропака.

І г

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 15. ЛИСТОПАДА 1!Стертим 2. Число 135.
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ПРОВІНЦІОНАЛЬНИЙ ЗГЗД ТОВАРИСТВА УКР. 
РОБ.-ФАРИ. ДІМ В САСНЕЧЕВАНІ.

В ЦАРСТВІ СІГУРА* 
Й ДЕФЕНЗИВИ.

Г • тиЗ Трей д-юнійного Руху 1 À ке * гашу,
s ДГУТЬЇtl

рові своїх прав к ДО ВСІХ ВІДДІЛЮ ТУРФДІМ, ЖЖСЕКЦП І СЕКЦІЇ МОЛОДІперед самийІІІПТТТТТГГ----------------------- ----------------- ---------------------------*****.......................................................................... доларів, розмінявши їх на
дрібнішу валюту ще в Польщі,! Дорогі Товариші й Товаришки! 
бо в Румунії за це не легко.
Гроші ці Комітет роспредідив ський Робггіїичо-Фармерсьюій Дім в Саскатун, Саск., повідом- 
поміж бідних селян, що най- ляє цим всі відділи і товариства ТУРФДім, Жіночої .Секції 
більше потерпіли від повіні. і Секції Молоді та загал членства наших організацій і1 провінції 
На це е окремі посвідки, а то Саскечевані, що Провінціональннй З'їзд ТУРФДім відбудеться 
й листи подяки. в днях І 4. і 15. грудня 1928 року в салі Українського Робітни-

Вкінці й румунська влада за- чого Дому в Саскатуні, Саск., під числом 330 Ave. О. South, 
крила Робітничо - селянський 
Комітет Жертвам Повіні на Бу
ковині. А закрила таки на до
нос українських патріотів, яід 
£ своїй газетці “Рідний Край” 
надрукували явно, що Комітет 
розділюючн допомогу, ШИ

ТИ І КАТУЮТЬ НАС ПРИ В—кутПРО НОВУ І СТАРУ ЮНКО ЗА-,*
лізнодароінмх робітників.

У-
Гіровінтональний Виконавчий Комітет Товариства Україн-

ПРАЦІ. НОВА ЮНІЯ ІДЕ В ДОПОМО
ГУ РОБІТНИЧІЙ ПРЕСІ.

JBCTO-
ДІ Пес, Май.Дата.

яга)вала « исі uuut $5 00 Я ви-
Чягжжип -Укр. Роб. Віспі' яе Bull страт джяуггіагі в юту вжжгж (пам «омлет * трьох, «об

■ей реї стаю specy es lier, що •
третя™ часу, в паперу „ц та ересоапЯ фонд уермасмої ро

де» а ниє про хабутаж всіма робп- 
ніпих що праце ...т к при залізній до
розі на підпіч під Креибери. Сюдп 
па роботу прийшов » у місяці ямпиі 
it р 3 початку робота — де робо
та, вже * на це ми робітники, що 
немає в пас страхіття у виконуванні

В печаеяамн я>-

На місвчних зборах віддіау ч. 54 Ка- 
надіВського Брацтва Залізно-дорож
няя Робітників дні 1. листопада вмрі

мо одноголосно. щоб вибрати ко
лектора на пресовий фонд 'Укр. Роб 
Вістей* в цім місвці * тим способом 
допомогти нашій робітничій пресі Me 
віримо, що 'Укр. Роб Вісти' будуть 
помішувати й надалі справу

ЯХочу
вису Відносно нової й старої пат. по- шг

о а Едмонтону » 'УРВ' ч, респоидсита-українці, щоб (ХВІтлюиаж 
працю цієї юнії на сторінках нашої 

И обі вягії т* 1 будемо мати в до-j робітничої преси. А що-ж зробила 
■сові дає квашого зрозумінні. До- ОТа стара лакейська ююя для робЦ|

иикія взагалі., е «дає нас-українців

Вони вибрали ст варто во- ПРОГРАМА ЗТЗДУ.
1. Відкритті з'їзду.
2. Вифір верифікаційної комісії й провірейня уповноважень делегатів, 
А Вибір преандії з'їзду.
4. Привіт представника ILBJv ТУРФДім з Вінніпегу.
5. Звіт І Іровінцюнааьиого Виконавчого Комітету ТУРФДім.

' 6. Звіти делегатів і делегаток.
7. Доклади перед вибором комісій по питаннях слідуючих: «

а) Доклад про моральний і матеріальний стан ЯПш^х орілнізацШ 
та про поширенні організації ТУРФДім в провінції Саскечевані

б) Спів доклад про стан відділів Жінсекції я Саскечевані.
в) Співдоклад про робітничо - фермерські діючі школи, відділе 

Секції 'Молоді та мандодінові орхестрн.
г) Доклад про організаційно-освітню працю у відділах І товари

ствах ТУРФДім і його секціях, про стан бібліотек і мистецьку

будь-якої роботи.
Отак і тягнемо ми по 16 — (в то-

ante з яомвемей старої шпВ б^ґВнгі-j ^Азт,"° Гоннв-жцотой
в юиійиім місячнику з Дітрой, справи. Формуйте відділи попої к>- наставник нами наче скотинок, при 

І його вже давно ирочигкх. Орта- .соди там, де е S - 10 задізео- т“ бв“* w ла” аули',н"“н
■Ізатор s Вінніпег % теж стверд ж» в.« дорожи* і робттжі», створіть заряд (Ловамм^ На 4-го серпня прийшов до 
мітінгу, мо - Псі пропозиції, дома ,иділу й пишіть у всіх справах юнії н« 601 М*“из‘ Лен “ *ж"'
гания залізно-дорожників старої юиіі впрост до годовмого відділу: М М. НІІ ін ,3""СІ< іо **“ таи| 83 calloll> 
відкинеш були. В. ш, доїхав л«легат MbcUou Secr.-Тгев*. 189 Gleu- no4aT,ty: 10 ,ЛОІ"гть ”'“P> «3 з6° “ 
до Дітройт. Hero й самий довше удач _ або до w‘"OK> й на Є06'™"*3'
спозікаася ж запевнкяг у свойому "її Г Мге**’ '1,131 або й таки потермосить робітникомсподіваася, як, злпеенюа у стюмому „дблнщого вам виділу. т„.„мос. „пкогп
дописові І не WBO. Я*-же МОЖИ,; с с ц „цп Дивимося ми на поведінку новою на
вимагати гід старої гвардії буржуєві!, __ _____ ' И ставннка й працюємо, не випускаючи
що пильно стежить хв інтересами бур * паР" 3 Р°за Вечером чуємо, а наш
жуахіі Я озоренеє їж, щоб now npv уу ОПРҐІІЯІУПІПІІ ПІП ПІП б” *аже мписати тільки 11 годин, то- 
мала й виконувала обовдлки оборон ““ OUT I HmUjDXJIn ВІДДІЛ ді як ми працювали 13 годин, ак воли 
ця працюючих заліззю-дорожних ро- ІІІЮПЇ ІЛІІІі * Я,‘У1 !**',еР* завели ми балачку
бітників перед челіззю-лорожяіми юзи nUDUl гипііи Між собокі про цей страшний визиск,
ядніями. Тв-ж вона, ота буржуазна Ріджяйни, Саск. щп6 13 13 годин праиі платігги 33 11
бюрократій старої юнії, кричить на , — 1 хе-ж І РОШІ за 2 годині від кож-
всі голосові злв язяи, шо така про-, Дня 21. жовтні скликали ми масо- ного робітника? Радимося ми старих 
грама оборони інтересів працюючих вий мітінг в трейд-юиійній салі залі* кавадійцід, шо тут зробити, а вони, 
подиктована впрост з Москви... но-дорожних робітників в Ріджайні, насміхаючисв з нас, так і відказу ють:

Нсе-ж такн в доинсові в "У.Р.В.* ч. шоб вже покінчити з питанням: візі- — Сидіть тихо, а то й з роботи про- 
126 мене здивувало те. шо дописувач рватись від федеративної юнії залізно- женуть.. Та двох нас заговорило, 
ніби сумнівається, а то й авторитетно дорожних робітників Америки, Чи ні? що дк би всі проти такого бєзправ- 
етверджуе, що нова юній на чолі з Уїдалося поважне число робітки- ста запротестували, то всіх таки не 
Моше ром не годні вибрати чартеру, ків й на їхнє домагання відкрито мі- прожене бос На це заговорили mi
lle вповні доказує незнання й не по- ‘ тінг на цій години скоріше, чим було ші, що вони полишили довг в старо- 
інформованість тою, що робиться в проголошено. Головний промовцем му краю — от на дорогу в Канаду Зи
новій юнії та як справа стоїть з чар* був Е. PiâlcoH. Промовець у своїй чилн $200.00 й зобов^залися до року 
тераии. Можливо, що дописувач мав довшій бесіді освітлив працю старої віддати $280.00, бо й вексель підписа- 
гадку про контракт з компанією з юнії й вказав на конечну потребу лн на стільки. З тих і нншнх причин 
осібна для секційних робітників, а не зорганізований нової юнії, творення вирішили сидіти тихо й словечком не 
бартер. Бо чартер К.БЗ.Р. має вже нових відділів К.Б.З.Р. Пісія того обзиватись за своє покривдження. 
від давна, ще від тоді, як Вашиніети посипалися питання, що до нової юнії. Лише кількадесят робітників покину- 
й палячі відокремилися від старої ю- Заговорили й два рангою найвищі ло тут роботу, а ми осталися й роби- 
ИІЇ Я ми тепер не вибираємо по- члени заряду старого ріджайнського мо далі аж нам піт очі заливає. Ба- 
однноко чартеру, але прилучуемося .юджу. Та з їхньої бесіди виказало- чнть бос Мо зяй покірні раби й давай 
ло неї юнії й дістаємо чартер, як но- ся, що багато листів надсиланих до ще дужче гонити нами. Кричить на 
вий Відділ, Для яснішого зрозуміння, ріджайнського лоджу не буди прочн- робітників, гонить ними й відітхну- 
як зростає мова язиія. скажу, що за- : чвані на міііигах. ти не дає. Вже й каліцтва почали-
раз вона числить 219 відділів по всій Вибрано заряд, вписалося 25 но- ся трапляти раз-у-раз зі страху перед 

• Канаді А відділ нової юнії, про еко- вид членів до нової юнії й мітінг за- отим босом. Один ногу підклав під 
го згадує отой дописувач я 215-ий на кінчили. колеса поїзду, бо не вспів вискочити
доміиіядьному чартері й його ми отри- В часі дискусії зайшло було, що де- на гару, там джек потовк пальці, бо 

неділі пізніше по сформо- які формани відносились ворожо до бос кричав, щоб його скоро спустити, 
ванні відділу К.Б.РЗ. И кодн-б то- сформований відділу нової юнії, а ро- то знов робітник впав з моста у во- 
варнш дописувач рішучо взявся за бітники радо вписалися-б, так побо- ду, цінному знов кусок заліза через 
сформований нової юнії, чи радше юються, що їх проженуть формани поспіх скочило в око, а було й таке, 
прилученняся до нової юнії, тоді не з роботи. що по причині поспіху й крику ото-
треба було-б 4 роки тинятися по Літ- і Та ніякий формам не має права про- го самого боса, трьох робітників мало
ройтад з ріжнимв просьбами, узнав- і вати будь-кого з роботи за це. шо не побила рил я на смерть і багато ще
шн наперед, що все одно не буде ні- належатиме до нової юнії. Ми за- нншнх випадків було через того боса,
вкою хісш. лізно-дорожні робітники складали лов- Цей самий наставник мав ще й до се-

Треба-ж вже раз відмежуватися від п роки тяжко запрацьовані центи й бе дібраних форманів. Ті оба фор- 
старої юнії й відкрито та дружньо висилали до старої юнії в Америку мани гонили робітниками не гірше від 
прилучитися до камалійської залізно- около 50 тисич доларів річно. Ку- боса. Соромом паленіє лине, коли й 
дорожної юнії й гнх 2 мільйони до- ди-ж дітися ті гроші? 1В касі Ґренд згадати за одного формана-українця 
ларів своїх вкладок з кожного року Лоджу сухо аж вітер свище. Мало ще й до того свідомого, що раз-у-раз 
не відсилати й так багатим американ- того, Гренд Лодж затагнув позичку допомшде босови в гоненні робітни- 
ським капіталістам, а оставити їх у в сумі 50 тисяч доларів на недокін- 
себе в Канаді щоб на випадок бо- чеиий салєр, на рахунок того, шо ро- 
ротьби за кращу заробітну платню чи бітники ще зложуть, щоб відбулася 
умовним праці, мати гроші на власні одна з останніх конвенцій. Колн-ж 
потреби й ие чути вже зайвий раз від- хто-небуль з робітників хотів довіда- 
повіли від®бюрократів старої юнії: тися, скільки вже заощаджено грошей 
'Нема грошей на підтримання вашо- на випадок страйку чи нншеї бороту 
то страйку--.

І чого-ж вичікувати та зволікати .< 
прилученнимев до нової юнії? Чи 
ноже чекає де-хто, аж" прийде з Діт-

пясувач залізно- дорожник зі старої
жжії самий за себе говорить у скобо - , окрема? (й пнтан- 

ьіїтмг- ро-ия злупи всіх і.ілино-іорож 
бітників в одну нову юнію. Колекто
ром вибрали ми т. Л. Дякмана А йому 
вдалось зібрати вже з початком міся
ця листопада $ 10.00 на пресу лише в 
самому відділі ч. 54 між робітниками.
Відділ ч. 54 пової юнії жертвував зі і ПОПІВСТВО, ЩО РУМУНІЗУЄ ВЖЄ 
своєї каси на прес фонд "У.Р.В." $5.00.
Грошей ще не висилаємо, бо колєкту

рить по селах свою пропаган
ду. На Буковині найбіль
шу прислугу румунським бо
ярам роблять українські патрі
оти, оті їхні верхи, а також

й церкви. Звичайно, україн- 
I ських шкіл на Буковині нема, 
українське слово вбито. Єдн-

працю.
Доклад про стан нашої преси А друкарні у Вінніпегу.
Доклад про кооперативний рух між українськими робітникам* 
і фармерами, зокрема про “Гвіт Пул” і Фермерську Юнію 
Канади. /

Вибір комісій: контрольної, організаційної, освітньої, культурно- 
мистецької, пресової, маєтково-фінансової, резолюційної і скарг 

' та просьб.
Засідання комісій для обговорення всіх предложень та ігропозицій. 
Звіти і предложсиня комісій, дискусії над ними і ухвали. 
Ухвалювання резолюцій до Всекраєвого З'їзду ТУИФДі*.
Вибір Провінціональної о Виконавчого Комітету і контрольної комі- 
сії н.. 1939 рік 
Закриття з'їзду.

на нашу пресу продовжуємо.
Цих кілька рядків сказав я, щоб до

дати всім більшої заохоти до несен- не, ЩО ще залишили румуті- 
ня помочі нашій пресі ські бояри українським селя

нам — так це танці на вигоні

*

8.Л. Лякман.
біля церкви. Цього ще не за
боронили.ЗАКЛИК НІМЕЦЬКИХ ДОКОВИХ 

РОБІНИКІВ.
(Далі буде,)

Інтернаціональний Комітет пропа- НІМЕЦЬКІ ВЧИТЕЛІ ПРО У- 
ганди й активності революційних ме
талевих робітників проголосив заклик 
др корабельних робітників в Англії,
Франції, Бельгії й Голяндії, в якому 
ззивається до піддержки німецьких 
корабельних робітників в їхній 6о-

КРАЇНСЬКІ ЗАХОДИ В СПРА
ВІ ЛІКНЕПУ. ПРОГРАМУ НАЛЕЖИТЬ ОБГОВОРИТИ ПЕРЕД 313ДОМ.

Всі відділи і товариства ТУРФДім та віддіти Жінсекції в провінції Саеке- 
чеван повинні цю програму обговорити на своїх зборах і виробити свої 

мецьких учителів, ЩО ПОДОрО- найкорисніші пропозиції до розвязання і полагодження поставлених в про
жують ПО УСРР, знайомлячись І рамі сцрав т<ь прислати їх перед з'їздом до Провкому в Саскатуні.

і До Київа прибула група ні-

ротьбі
*Братя! Сповніть Ваш інтернаціо- із Станом народньої освіти, 

нальний обовязокї Не направляйте Народній учитель КарЛ Рай-
снер у розмові з співробітни-

КОНФЕРЕН ЦІЯ СЕКЦІЇ МОЛОДІ

В неділю, 16. грудня відбудеться конференція Секції Молоді. На цій 
конференції будуть обговорюватися виключно справи молоді, а також вн- 

• * Пролетарська І>()(3ИТЬСЯ плян організування Робітничого Спортового Товариства серед po

rt не ладуйте німецьких кораблів, які 
до вас припливуть. Не перебирайте 
жадної скебівської праці. Зоргані
зуйте по пристанях комітет робіт-, ‘ *РавДа сказав.

ком газети
бітничо-фармерської молоді. Тому віддіти Секції Молоді повинні постара- 

Свое перебування на Україні гись прислати своїх представників на цю конфе[>енцію.ників для чуйности посторонніх за- 
граничних кораблів й недопустіть до ми використали, ЩОб ОЗНЗЙО-

митися з тим, як ліквідують 
В Німеччині страйкують зараз Д°- неписьменність серед МІСЬКОЇ 

кові корабельні робітники й вони за

ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА.репарації німецьких кораблів!"
Віддіти ТУРФДім мають право вислати одного делегата на кожних 25 

П членів, або лише частину із 25 членів (коли відділ числить менше чим 25
посередництвом отого Інтернаціональ- Га с,льсь^01 ЛЮДНОСТИ. ДО членів, то рівнож мас право вислати одного делегата). Також відділи Жін-
ноіо Комітету взивають всіх робіт- Ц*НКИ ЦІЄЇ роботи МИ ПІДХОДИ- секції мають право вислати одну делегатку на кожних 2§ членкинь. 
ників, - щоб відказалися направляти АИ ДУЖЄ критично, цікавлйчись 
німецькі кораблі, як що компанійні ТИМ, ЩО Зроблено В ЦІЙ галузі, вислали своїх братніх делегатів на з'їзд в Саскатуні, де ми зможемо спітьно

порадитись, та виробити на будуче добрий плян для успішного ведення куль
турно-освітньої праці серед українських фармерів в провінції Саскечевані 

Братні делегати мають право дорадчого голосу, можуть брати участь 
в дискусіях, ' давати пропозиції, але ме мають права голосу, хібЗ шо в де
яких справах таке право буде їм дано рішенням уповноважених делегатів.

Ми щиро запрошуємо всі фармерські товариства в Саскечевані, шобн

власники схочуть віддати їх до на- рівняючи ДО ііередрСВОЛЮЦІЙ- 
прави поза границями Німеччини. ного часу. Усі матеріяли, які 

ми зібрали, будуть опубліко
вані в спеціяльному звіті для 
німецьких народніх учителів.

мали і ри

ЖЕРТВИ ПРАЩ.
За Провінціональннй Виконавчий Комітет, И. Петелько, секретар. 

За Ц.В.К. ТУРФДім. М. Шатульський, секретар.В Празі на Чехо-СловаччийІ буду-1 
вали 7-поверхову каменицю з цемен- * Те, що ми бачили підчас від- 

відання Волині, Поділля й Київ-ту й заліза. Власник-багатій хотів як 
найдешевшим кошіом вибудувати той ІЦИНИ доводить, що ваш уряд 
будинок і як найскорше, щоб ще на і громадські організації безпе- 
знму можна було брати рент за по- рецно варті як найбільшої по
мешкання. Цементу вжито до будови 
найгіршого сорту а будували так ско
ро, що цемент на долині ще не засох 
а тут вже й казали пани робітникам СЛІВ про непомітного працІВ- 
кластн поверхи. Каменицю вже кін- ника — українського нарОДНЬО- 

При будові було занятих 87 г0 вчителя, який провадить на 
! селі величезну роботу, ОЦІНИТИ

ВІД ДЛБЕРТІЙСЬКОГО ПРОШУ ТУРФДІМ.
хвали за пророблену працю.

Не можна не сказати кількох ОБ13ДКА ОРГАНІЗАТОРІВ ТУРФДІМ В ПІВНІЧНІЙ АЛБЕРТІ.

Повідомляється всі відділи ТУРФДім і братні фермерські товариств* 
в північній Алберті, що Провком ТУРФДім висилає на організацію є.т. Кли- 
бановського і Войтишина, які відвідають в листопаді і грудні слідуючі мі
сцевого* в Алберті в такім порядку.

ТОВ. І. КЛИБАНОВСЬКИП ВІДВІДАЄ СЛІДУЮЧІ МЮАЕВОСТИ:

Лейк Еліза, в понеділок 19. листопада в 7. год. вечером в Укр. Ферм. Домі. 
Сект Паул, у вівторок 20. листопада в 7. годині вечером.
Глендон, в четвер 22. листопада в 7. годині вечером.
Стрий, в суботу 24. листопада в 7. годині вечером.
Следен, в неділю 25. листопада в 2. годині пополудні в Укр. Ферм. Домі. 
Давнииг, у вівторок 27. листопада в 7. годині вечером в Укр. Фарм. Домі. 
БелІс, в середу 28. листопада в 7. годині вечером в Укр. Фарм. Домі.

ТОВ. А. ВОИТИШИН ВІДВІДАЄ МІСЦЕВОСТИ:

Гайовий, Пакам, в неділю 25. листопада в 2. годині пополудні.
Кагвін Гол, в понеділок 26. листопада в 7. годині вечером.
Кагвін, у вівторок 27. листопада в 7. годині вечером в Укр. Фарм. Домі. 
Дизерлей, в четвер, 29. листопада в 7. годині вечером.
Витфорд, в неділю 2. грудня в 2. годині пополудні.
Вилингдон, в понеділок, 3. грудня в 7. годині вечером.

ків.
От кричить формаи, що треба на

ших людей звільнити від праці й за
ступити фінляндськими робітниками, 
бо вони далеко скоріше працюють за 
нас, то знов горлає: — Робіть скоро, 
або беріть тайм, бо вже проситься 300 
люда по ЗО ц, на годину (нам плаче
но по 40 ц.), а емігранти, почувши 
таке, останками сил і здоровля гонять, 
щоб вдоволити форманів, боса. 1 за
були формани, як самі гарували в пра
ці, та й ше будуть гарувати...

Так було до 22. вересня, доки не 
приїхали пани тай не забили остан
нього цвяху. Роботу кінчали. -Чи 
почали класти сайдінґи. Гонить бос 
робітниками ще з більшою лютістю. 
Терплять робітники, бо робота ось- 
ось кінчається, зима зазирає, а там 
— в краю ще довжок не відданий лих-

чили.

Та па раз грюхнула камениця й за- ; 
мінилася в румовише. З отого зва- і Як^

видобуто 32 вбитих робітників, 1 te говорячи зайвих похвал, ми 
і повинні заявити, що у країн- 

На 16. жовтня відбувся масовий по- ський народній учитель заслу- 
хорон жертв тієї ctpmuHoï будівель- говує найбільшої пошани за 
ноі катастрофи в Празі, у Чсхо\ культурну Працю на селі. 
Словаччині. Комуністична Партія Че- ' л
хо-елов.,вчини, революційні ,рейд- Ми широ бажаємо Радим- 
юнії й Комітет робітників візвали всіх ській N країні як найшвидше 
працюючих застановити на той день перемогти ЗЛОГО ворога — НЄ- 
роботу й взяти масово участь в похо- письменність і переконані, що 
ромах тих, що впали жертвою визи
ску праці. По всіх варстатах заста
новлено працю. Самих будівельних 
робітників йшло в похоі! 35 тисячів. вашого суспільства, неписьмен- 
За ними йшло в поході понад чверть них уже не буде. Запорука

нам, чужоземцям, тяжко.
лита
а 37 іяжко поранених.

би. такого прозивали зараз комуні
стом; хто з робітників не міг був за
платити своїх вкладок, бо за тяжко 
платити $18.00 річно, того зараз хва
ли більшовиком. Так це один з мно- 
гих способів, якими користується бю
рократична стара юнія в поборюван
ні свідомого робітництва.

ройт, щоб готовились на знижку за
робітної платні, як це зробив Томас 
зі своїми неслушними залізно-дорож- 
ними робітниками в Англії?

Ще одно. В нашій боротьбі за ліп
шу заробітну платню, за кращі жит
тєві умови, а так само на сторожі 
прав працюючих стоїть мужньо наш 
провідник й оборонець — робітнича 
преса. П ми мусимо всі допомогти 
нашій пресі, як: "Укр. Роб. Вістям’ 
"Фармерському Житті", журналам 
“Робітниця* й "Світ Молоді" та "Ер
керові". їм треба прийти з поміччю, 
шоб і на далі вказували нам шлях 
в боротьбі за кращі дні.

незабаром у вас на Україні, в* 
наслідок величезних заходів

V
Мн раді тому, що наша українська 

робітнича преса охочо містить всі 
справи й питаних, що е тісно звиза- 
ні з юнійним рухом — про це пере
конали™ ие диви ми-украінці, але 
* товариші нншнх національностей 
З того часу, ак був поміщений допис 
в 'У.Р.В." з широким поясненним про 
нову каналійську юнію залізно-дорож
ніх робітників « мн читали раз-у-раз 
аюдіЯським товаришам на зборах, во
ни зівсім іначе дивляться .тепер на нас

мільйона робітників й робітниць з цього та надзвичайна увага, 
червоними комуністичними прапора- яку віддае цій справі раДЯН- 
мн й революційними гаслами. Ввесь 
похоронний похід мав характер кла
совий, революційний. В часі походу 
й на цментарі комуністичні бесідники 
виголосили багато революційних про-

Товариші фермері! Просимо вас, що в ьпТрих місцевостях нема Україн
ського Фермерського Дому, щоби ви зараз по прочитанню цего оголошеним 
зібралися ті вибрали комітет, а комітет нехай замовить приміщення на віча, 
як теж просимо -» дайте ме місцях нашому робітничо-фярмерському ортагі
таторові. всю можливу матеріальну І моральну поміч, за що Провком яшро 
вам дякує.

варам.
Дня 6 жовтня ц. р. потрутив мене

ський уряд.цей бос так сильно, що я мусів ман
друвати до шпиталю в Ді Пес, де й 
перевели лікарі на мені операцію. 
Так і доробився я в Канаді. З краю 
виїхав здоровий, тут остав калікою. 
А такому наймитові капіталу байду-

А

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро- 

J бїтничі Вісти”!
За Провінціональннй Виконавчий Комітет,

О. Жукевич, секр.-скарбник.
Залізно-дорожник. мов.

О. Шндловський, голова,

>Ф

вилікувавсн від тифоїду та малярії, але І вірвалася словами: “Поможи мені в цьому бо- 
пристрасть до подорожувань все ще палала в же”1), 
моїх грудях.

Гей, ти, — кричав наш, — ти що думаєш, ’ 
що так тобі й зійде з рук — оці англійські штуч-

Після голосування ми повернулись до агента ки — гукати на честь короля перед американ- 
біля дверей, він трохи відійшов з нами й дав ською виборчою урною?! Дякуй богу, що ти 
нам по три срібні долари кожному. у вільній країні. Я тобі розквашу сапатку, по-

"Ми повторювали цю процедуру по інших ганцю ти! 
виборчих дільницях, доки обійшли всі пять.

В останньому пункті, в залюдненій дільниці 
на вулиці Вест-В..., тип коло дверей сказав мені: : то ображеного агента.

— Дай-но глянути... Твоє імя Абрам Ґольд- — Та нічого. Цей дядько почав трохи ре
шта йн. Ти живеш на Голстед-стриті, номер 422. зорятись... нахаба! Тепер вже все гаразд. 
Заходь і голосуй.

— Слухай, містере, що це ти в біса верзеш?
— засичав Бил. — Ти чого хочеш, щоб він за- — Ні. Пусти його на цей раз. 
писався? Як він у біса може голосувати з та
ким ім’ям і з малою Ірландія на пиці?

— Ну, шо-ж робити, це останнє ім'я, що я 
маю. Приймай його або вшивайся. І що там 
така дрібниця, як ім’я? Назви капусту, як хо
чеш, а варити її доведеться однаково довго.

— Знаєш, Рудий, я більше скидаюся на А- 
брама, як ти: давай поміняємося іменами, — за
пропонував Вид. „

Полагодивши цю важну справу, ми, недбай
ливі, майбутні горожани Америки, зайшли до 
помешкання і голосували.

Покинувши виборчий пункт, ми побачили 
юрбу на хідниках. Наш роботодавець ізчепив- 
ся з іншим джент’лменом.

ДЖИМ ТУЛІ.

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ * ЖИТТЯ.

Розділ XIV.Переклав L Ю. Кулик. Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал
ВИБОРЧА ПЕРЕМОГА.

Підійшов полісмен.
— Що там таке, Патті? — спитав він нашо*(Продовження.)

Синьоока сестра-жалібниця принесла мені 
ще три книжки — “Мер Кестербиджа”, "Wuthe- 
ring Hight*" і “Історія Африканської Фарми".

Не було турбот про їжу чи нічліг, а май
бутнє малювалося в приємному тумані, що ні
коли не розвивався. Ніколи не чутно було в 
палаті нечемного слова, а лікар, сестри та сані
тари рідко приходили повз моє ліжко без при

вітання. /
Хлопці з будинку регулярно відвідували ме

не й що-разу приносили овочі. Норса прихо
дила й сиділа над моїм ліжком так, ніби я був 
її сином. •

Часто-густо тепер, коди нитки життя стягу
ються все тугіше, я мрію про рай, такий, як 
шпиталь Са. Луки.

Коди настав мені час виписуватися з лікарні, 
ворса принесла мені нове убрання й черевики 
Я не хотів кидати лікарню і останній день в ній 
був сумний для мене.

ІЖа в будинку, вода й брутальна мова хлоп
ців — до всього цього я призвичаювався по
вільно, в болючому процесі.

В день виборів у Чікаго для хлопців з Будин
ку завжди була лафа.

Щойно відкрились урни, як я пішов з Билом 
до виборчого шахрая-посередника на вулиці С. 
Він дав Билові адреси пятьох виборчих пунктів 
по ріжних участках. Також дано імя агента з 
кожної дільниці.

Ми перше пішли на подану адресу до вулиці 
С., де купчилось чимало обідраних людей. Бі
ля дверей стояло двоє краще одягнених" людей, 
із слідами піяцтва на обличчях. Бил дав од
ному з них папірця, де написано його власне 
імя. Чоловік оглянув нас, витяг з кешені за
писника й сказав:

— Гіочекай-но... Так, твоє імя — Едвард 
Раян. Ти живеш у... готелі на В... вулиці. А 
твоє (він знов заглянув до записника) — Віл'ям 
Джонс; ти живеш у тому самому місці. Ідіть і 
голосуйте. А потім приходьте до мене.

Ми так і зробили, як нам сказано. Клерк 
щось пробубонів, сидячи на відкиненому стіль
ці з ногами на столі. Присяга звучала щось ні
би — бу-бу-бу-бу-бу, клерк ковтав її слова, а 
потім перед кінцем звучала ясніше й нарешті у-

"СВІТ МОЛОДІ”
що виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні \ля 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерс^кої 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів. 

Поодиноке число 5 ц.
1 Замовлення з грішми по

силайте на таку адресу:
THE YOUTH’S WORLD 

Pritchard à McGregor SU , 
Winnipeg, Man.

— Взяти мені його за карк? — спитав по
лісмен.

Коли обурення Патті заспокоїлося, він пі- ! 
шов- зі мною і Билом і звернув до трактиру. 
Він замовив по шклянці для- кожного з нас і,; 
коли трактирник розміняв десятьдоларового і 
nanipift, дав нам по три долари.

— Оті кляті Джон-Були1) завдають мені бо
лячку у вухах. Бажав би я, щоби ми воювали 
з Англією.

З Била був найбільший у світі, потакувач.
— Так, пане, бажав би і я цього, — відповів 

він. Коли ми знову вийшли на вулицю, Бил до
дав. і— Оце все, що залишається з цими типами 
— підтакувати їм.

— Так, пане, — відповів я.

•) Глузливе прізвище Англійців.*) Текст Присяги, що її дають виборці в Америці.
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відділ РЗ.Т., «об дата шагу 
му cramГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. БРУКДЕНД, ШШ.

.! Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (МЛ„ ОЖ, ЇЖ.00 )

«UÙ! *»•. • Брук 
KU Ma. ■ суботу. 17. латавши 
відбудеться ЗАБАВА від числом 1904 

№ Иба* буде при* 
Проситься

астуа а юсдш жовтні для
Того самого

35 вовні 
до відділу РЗ.Т. Та це чв-

і І (Xа » вСЕЗОН. вв впер. т.
І 4U SELKIRK AVX намсдо всс-ж те « за мале у відпо ровшим. щоб спиваю мбаввтв 

Почато* в (од А вечером Вступ
тв і (Ні Ні г<свято відчвгу ад слідуючу ас ділю. до нгишто чвсдд увраїя-О*. с«

Орт дав мушва 25 atari», а два 
15 центі»свані робітників а Келаря. Заряд.баїв таяі еідчнта віл- 

меділі, г
Не

У ПЕРШОРЯДНІ УНРАТНСЬНІ КРАВЦІ
*кЛЗАХОДГТЬДОНАС ОСОБЖЛТХ Аз“ ПГОШНЦП ПІИшАЛоі

бувала»довга зима. а і ІКХ, то-
віддіні Тою. Бртиеил і Вестом, що ідходон ви

ділу РЗ-Т. а Бруадеад. На*. » вежі- 
{«о. 16. листопада в під 8-М вечером 
(У бруждсадсввМ вублнчаМ школі др 

стара-і Часина вшолоемть дуже повчаючу 
даси зробив ви свою саду. Здасть- "Р° ЗАРАЗЛИВУ СЛАБІСТЬ

СУХОТИ пря поночі СЯГТЛННМІ об- 
раакі* Кожний робітннв і робітммші 
повинні прийти і скормстата з цієї 
лекції. При юнг в г рокадно! Колек- 
тв ве буде. Вступ вілвнвй. Заряд.

Встьса ак сліді Вику
вати діряевта годі, бо ■ його часу на 
проби сену було всього три вечері 
і співаків також ні, бо й

роботу* ( 
в» ишуГПря-

иії і географи На ні лекції комітет
іапрошус всі» робітників І робітникані, приїздять до Кеяори 

їздять а Каюрі SUITE A DSMKIW
• 14 MAIN HTRKCT. Сов. JARVIS AVE..дунаючв дігтдтв тут роботу, вас тут. WINNIPEG. MANЗБОРИ РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ

дітей.
вв і енріза, за роботу Дуже трудно.

тут через 
літо, дктзютв 'лей оф* і мусять шу
кати праві.

В виділі ТУРФДім «дуть підгото- 
о сезону. Не Йдуть

ся. шо дана головно за тим, про то
Листопадовий комітет поробив вже вже писалося у вас в пресі а це в: КРАВЕЦЬКА РОБІТНАBd заюлн до вереведення ударної медорозуміняв, особисті урази чи об 

Товариші по- рази. Є в нас товаришки, що співали 
ділилися округами і вам готові ви- Солись й могли-б зараз співати — 
працювати для своєї преси. До того так ні не хочуть. А час вже покій- 
ne рішили у строїти бодай одне від- читя з тою непогодою.

Цим повідомляється, 
збори родичів шкільних дітей 
при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу 
відбудуться в четвер 15 листо
пада в годині 8.30 вечером.

Родичі, що посилають своїх 
дітей до школи при Укр. Роб. 
Дорі. обовязкобо повинні при
бути на означений час.

щокаміннії цього року. Робимо до -----
ІОЇ моди S 

роботу

омервоетм. осінні типі убранім, суп 
—* матерії І сукна по 

* час І>ТРАНСКОНА, МАН.до
Тіми цього бвжааи-б. жде всетав. A. CHOMA — 56" ВИДИ AYS — WOTTNIPEO. МАМПодається до вдома українським 

робітникам І робітницям Транскони. 
шо в суботу, 17 листопада драмспів- 
гурток при виділі ТУРФДім в Траи- 
сконі, вдосрае надзвичайно гарну і 
повчаючу драму на 4 дії. Л- Айзма- 
на п. и “ТЕРНОВИЙ КУЩ” В драмі 
представляється революційна бороть
ба з 1905 року. Кожний український 
робітник і робітниця повинні обоваз- 
ково побачити цю штуку. LU драма 
буде виставлена перший раз в Траи- 
сконі Початок в гол. 830 вечером. 
Вступ: 25 і 10 ц. Приіодіть громад- 
но і приіодіть на час.

така йдуть. Товариші, по працюють 
в папірні й шатиі. працюють на шиф 
ти, через це і яжко знайти відповідний 

щоби зійтися разом.

ВІдди ТУР* Дім.

Види провадять працю но своїм 
На початок сезону відіграно 

комедію "Скупай*, а зараз Прагою* 
аяетьея комедію 'Чия дитина* та "Ро
зумний і дурень*. У строєно дві заба
ві. вві будя досить успішні Спрова
джено учителя до Робітничої Діючої 
Школи.

РЗ.Т.-КОР-приемство в користь преси.
Так якоротці в ні ля лає наша робота. 

Не багато зроблено, але хоч тішимо-

ВСЕ ВІЇВ» В №. ДР. П. ГУЦУЛЯН др. посип МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР. 

НжАжоміш» екс-р*А нашим* НаВжо- 
икті киктрічві мащіїин до

РАЦІЙНОГО жі1

Ки2Чьгк'%ГК5Г
Теже^ч.и 1141

робота набере
дещо більше розгону пізніше. ДЕНТИСТТоронто, Оит.Іван Гладун. Урядує в своїй канцелярії 

428 SELKIRK AVENUE,
IL Ч. ЧНШЖН Н««дхг

І. Ґжибаковський, секр.Куди-б не повернувся чорнороб, 
скрізь йому вітер в очі Дме вітер 
в родинних селах, кидає їх чорнороб 

; і Іде в світ далеко шукати ліпшої 
Ідрлі По всій землі розпорошилися:

пв^Гнй^в Г^^я ^аи^ют^дю^б^
себе. Дещо пізніше попав я на тар- в болоті працюючи, а ще инші калі- кім буде промовляти т. L НАВ43ІВ- 
так. Зближалися жнива, роботи в чать своє тіло по генках, кемнах, сте- СЬКИП, який щойно повернув з За- 
тартаку меншало, робітники розїз- паї. В поті й крові працюють на "^вно ^“ні 2зГпТпоі^Зі 
зжалися на заробітки по фармаї. По- долара, накладають своїм здоровлям дмрі у,р д будуть створені ви 1.30 
їдав і я. Половину країни Алберти і життям — все одно дме вітер в очі. по полудні. Того самого дня в то- 
сталив й ніяк не ніг натрапити на ро- Куди* дінутися? Де затаватяся від ^ іяатчнии КПНІІРРТ
боту. Куди прийшов, застава» по»- іого вітру нещасному чорноробові? 2їі^^и5^2її?рТамї^КЇ: 
но робітників, що*так само шукали Скритись — немає де, а тікати немає рах. Говоріть про це всім і прихо- 
праці. Заїхав я назад межи гори до куди. Прнходиться оставати на мі- діть самі!
Нордеґ. Тут в майні вугілля працює сци й тут кувати свою долю. Так. 
невеличке число українських робітни- Всі ті, шо їм дме все і всюди вітер 
ків. Підставляють свої голови під в <Лі мусять на місцях у себе готови- 
скалу чорного вугільного каміння. П тися до безпощадної боротьби з ви- 
мене приняли боси до праці у тій май- зиском, з капіталом. До тієї бороть- 
ні Працюю я разом * українськими би треба Йти організованими лава- ’ 
робітниками. В неділю йдуть вони ми. До організованих рядів шику- 
кудись. Я провідав від них, що вони ють працюючих робітничі товариства, 
спішать на святкування 6-ої річниці а українських чорноробів ТУРФДім 
існування Р.З.Т. Пішов і я з ними, й Р.З.Т. З них вивчають працюючі 
А було це на 28. жовтня. Святочні організованої боротьби за краще 
збори відбулися з участю, здається, майбутнє, в ТУРФДім й Р.З.Т. наби- 
ьсіх членів й членкинь Р.З.Т. По за- рають класової свідомості й боєвого 
кінченій отих зборів я зголосився теж гарту та сили, 
в члени того запомогового товари
ства. Я дуже радий, що мене місце
ві товариші Й товаришки приняли до 
свого гуртка й висказую їм за те ши-

МІЖ Salt** j Rowswe St*.
Телефон: 65 298І ТАК СТАВ Я ЧЛЕНОМ Р.З.Т. Edison ton. Al ТА.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
В неділю, 18. листопада 1928 

року, в год. 2.30 по полудні, 
в салі Укр. Роб. Дому у Вінні
пегу відбудуться

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ.

Нордег, Акта.
ІНСТРУМЕНТИ ҐИБСОНА 

ДУЖЕ ДЕШЕВО.
Продамо дуже дешево куплені 

на внпроаажі слідуючі нові 
інструменти Гнбсонд.

Діюче і
Літоча шкода почала функціонува

ти bU 15. жовтні На початку кою- 
силосе було 15 дітей, але з часом це 
число майже подвоїлося. В школі є 
три класи. Учні третьої й другої кла
си, попри шкільну науку, будуть ді
ставати короткі лекції на довільні те
ми з всесвітньої історії, літератури, 
українознавства й робітничого руху. 
Наука відбувається ati 5 до 7 годн
им вечером.

1 мандоліну А О за ... $ 45.00
2 мандоліни А за 55Л0

мандоліну * Дж за 145.00 
(регулярна її ціна $21000) 
птжру за ................... 45.00

вечером, відбудеться ЦЕ ДР. ІВАН 0Р0БН0Де вирішення е важні спра
ви, тому присутність всіх чле
нів обов’язкова.

І ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕИ ЛАБОРАТОРІЯ 

207 MOSER RYDER Bldg., 
lOlat Street, Edmonton, Alto.

Продаємо теж струни до Гиб- 
сононих І інших інструментів та 
всілякого роду інструменти. Ні 
гуртові замовлення даємо знач
ний опуст. Купуйте все у своїй 

власній кооперативі
WORKERS TRADING 
CO-OPERATIVE LTD.

ЗОО BATHURST STREET 
TORONTO 2. ONT.

Заряд.

ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНҐ 
ЖІНОК РОБІТНИЦЬ!

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТ
ХІРУРГ-ОПЕРАТОР.

Урядує від 2. до 5. год. попотужим 
Телефон до офісу: 22 833 
Телефон до дому: 82 461 

412 BOYD BLDG . WINNIPEG

Мистецька праця.

Мандоліною) оріестра відбуває свої 
регулярні проби два рази на тиждень, 
часом і три рази. Роблять приготу
вання до концерту. Музичні гуртки 
для початку ючні кчасіїнкія працюють 
два рази на тиждень. Робиться захо
ди зібрати смичкояу ордестру із стар
ших товаришів, але ціла Трудність в 
тім, шо товариші не можуть прихо
дити регулярно, працюючи на шифтн. 
та все таки е вигляди, що їй це на
ладнається.

ЧИТАЙТЕ І ШИРІТЬ!СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТОВАРИСТВА 
УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ 

---------відбудеться----------
ДР. ГРИГОРІЙ новак'найбільше науковий ілюстрований 

культурно-освітний місячник

“НОВИЙ СВІТ” ЛІКАР, ХІРУРГ Т АКУШЕР
Телефон: 54 351

459 Selkirk Ave., Оог. Powers
WINNIPEG. MANITOBA.

Чорнороб.

В ПОНЕДІЛОК, 19. ЛИСТОПАДА Головні розділи -Нового Світа": 
поезія і оповідання: земля і небо; на
ука І поступ; культура І освіта; жит
тя І здоровая; відомости про Канаду; 
всячина; радощі і мудрощі, то-що. ! _ 

Річна передплата $ 
редплатни* дістає 12 книжок в рік. 
ВИИШЛИ З ДРУКУ І ПРОДАЮТЬСЯ 
Нарис економічної географії, з 44 

географ, і Історичними мапамн .60 
Підземне царство, з 65 образкамн .50 
Проти смерти, написав М. Ірчан 50 
Практична утопія, оповідання .50
Комунізм І христіянство.........
Як попи туманнять нарід .56
Місто в небезпеці
Нарис передісторичних подій ... .40 
Ілюстрована робітнича читанка .35 
Христіянство перед Христом .30 
Одежа робить людей, світової 

слави оповідання 
Розвиток людства
Життя і поступ, з 38 образкамн 25 
Робітничо - фермер, пісні І поезії .25 
Як повстав світ, з 22 образкамн .20 

Гуртом 25 процент опусту на $5.00;
33",, на $1050; 50"„ на $2600.

Адресуйте так:
NOW Y J S WIT 

Box 1092 — — Montreal, Que.
ПОШУКУЮ Івана Нищука, з села 

Камяна, повіт Чернівці, Буковина. 
Зараз правдоподібно перебуває в Леї- 
бридж. Аліа. Хто знає де він, або 
він сам хай зголоситься на адресу, 
бо справа дуже важна.

GEO. NYSCHUK 
Box 198 

Tbanbcona. Man.

НА БУДОВУ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ДОМІНІОН.

В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУру подяку.
1.00. Кожний lie-1, С. майнер.

BIjuU РЛ.Т. а а •ВИРОБЛЯЄМОДомініон, H. СЛітом Р.З.Т. не проявляло майже 
ніякої діяльмости і попри місячні збо
ри нічого більше не робилося. Тіль
ки в ЖОВТНІ ВІДДІЛ трохи ожив, при
готовляючись до святкування шестої 
річниці. Сяяткування відбулося 28-го 
жовтня, в салі Уяраїиського Робітни
чого Дому. Віче створено в 3-ІЙ го
дині пополудні. Присутннх було ма
ло. навіть всі члени не явнлнеа. Прав
да, що де-дкі працювали в неділю, от
же не могли бути присутні. На вічу 
промоалали т.т. М Велебнщьяий і 
L Гладун. Товариші росказалн при
сушим історію й значіння Р.З.Т. і за
кликали присутніх, щоби вступали ці 
члени Р.З.Т. Па цей заклик вписа
лося 6 нових членів.

штучні НОГИ, руки І ПІД- 
пашки (trusses). За робо
ту І матеріал гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по українськи.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St., Winnipeg. 

Телефон: 86 467

СВЯТКУВАЛИ 6-ТУ РІЧНИЦЮ 
Р.З.Т.

На будову Укр. Роб. Дому в До
мініон. H. С, жертвували:

По $10.00: І. Стефура, П. Датків- 
ський; Н. Брошко $9.00; по $8.00: Г. 
Сигидін, Ві Сигидін ; по $7.00: Іван 

На 28. жовтня відсвяткували ми 6-ту Курчак, Дж. Дімарчі; С. Мельник 
річницю Р.З.Т- концерт-мітінґом. За- $5.50;
повнилася саля ТУРФДім слухачами. по $5.00: І. Псрегіняк. П. Адамащук, 
Голова відділу Р.З.Т. відкрив свято І Черпак; Я. Сигидін $4.00; О. Зварун 
привітом прнсутних. Хор заспівав $3.25; по $3.00: П. Вацко, М. Филнпо- 
* Інтернаціонал* а далі слідували дек- вич, В. Загірняк, С. Филипович, Ф 
лямації, спіни, промови. З промовою Старасннчич; М. Стефура $2.50; . 
виступив в половині програми т. Вой- по $2.00: В. Псрегіняк, 1. Гаврилко. 
тишин. Він переповів вчасиикам про А, Дутка, О. Чопик, 1. Зварун, Ю 
всю ту працю в Р.З.Т. за час його Бартлон, А. Амадіо, Б. Джікандо, Л. 
існування, про допомогу для хорих Чінто, П. Сарафіно, А. Витор, Н. Зва- 
членів, закупно фарми й приютів. рун," А. Басо, L Салнжин, Н. Колом и- 
Промовець вказав на ту ріжницю в ецЬ, В. Судома, 1. Зварун, Д. Буршу- 
праці й надбанні Р.З.Т., в порівнанні з ляк; по $1.75; П. Скалатон, [L Ботир, 
так званими Народніми Союзами чи ж. Скалатон; по $1.50: Д. Дженьо, А. 
з шаповалівськимн Робітничими Со- Мазора, 3. Жаваиі, В. Кульчицький, 
юзами в Злучених Державах, що існу- дв За рожо;
ють вже понад 10 років. Так само По $1.00: В. Стифура, Магда Фили- 
пояснив бесідник ціль і завдання ор- пович, Т. Микитин, М. Псрегіняк, А. 
Ганізацій: політичних, економічних, Чопик, Ф. Санвідо, А. Амадіо, А. Ко- 
освітннх і запомогових так робітни- домиєць, Д. Замперін, М, Морис, Дж. 
чих як і буржуазних. Свою промову Сатор, Л. Марігоні, М. Тимків, Ф. Гар- 
закінчнв тов. Войткшин закликом до маковський, С. Бабюк. М. Салижин, 
присутніх, щоб вписувалися в члени І. Пірч, М. Симнячин, Д,- Новосад, С. | 
Р.З.Т. ті, що по сьогодня не є ще в Черпак; Дж. Понтело 75 ц.: 
тій запомоговій організації. Місцевий

.50

В СПРАВІ МІСЬКИХ ВИБОРІВ.Келгярн, Адта.
.4(1

НА МІТІНГУ ГОВОРИТИМУТЬ:
Т-НА Н. СИДОР І ТОВ. І. НАВІЗІВСЬКИЙ 21

25

ПОЧАТОК МІТІНГУ В 8. ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

ЖІНКИ РОБІТНИЦІ! ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! 
КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

Культурно-освітня праця.

СПЕЦІЯЛЬНА ПРОДАЖ ГРАМОФОНІВЦього самого вечера, на 28. жовтня,
Т. Михайловський дав цікавий відчит: 
"Повстання хрнстіянства й папства та 
його упадок". На вичитті було около 
30 людей. Більше не могло бути, бо 
майже ніхто про це не знав, аж в не
ділю на вічу проголошено, що вече
ром буде аичмт. То». Михайловський 
начеркпу» початкн й розвій християн
ства та папства, влучно порівнював 
хрнстіянізм а буддизмом і мусульма- 
нізмом. Тому, що такого питання не

М 532—Парлонетте.
Дуже гарний грамо
фон 15У2Х15У2 вели
чини, дає чистий го
лос без ніякого шу
му, добрий мотор. 
Скринка гарно полі
туро вана. Наша спе
ціальна ціна $18.00.

$5.00 ЗАВДАТКУ * 
РЕШТА $13.00 C.O.D. 

(при відборі)
-Додаємо ДАРОМ 12 кусників (6 подвійних плит), котрі 

собі виберіть як ту оголошуємо.

ПОШУКУЮ свого брата, Михайла 
Гурка, з села Копичинці, повіт Гуся- 
тнн. Через довші роки перебував в 
Спокейн, Америка, опісля переїхав 
до Филаделфії. Хто знає його або він 
сам хай зголоситься на адресу ;

DMYTRO HURKAпо 50 ц,: Ф. Гуц, П. Марко, Дж. А- 
мільо, А. Левкуц, А. Скоч, І. Буц, О. 
Клус, 3. Гаврнлкж, Л. Скаталои, А. 
Микитин, П. Данило, П. Калигорі; Ми
кола Норбак 25 ц.

Всім жертводавцям складаємо щи-

786 Mountain Ave. 
Winnipeg,- Man.

ДР. Й. C. ЧАЙНІВ
ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В.А. M.D.)РУ подяку.

Г. Сигидін, 
голова

С. Філіпович, 
секретар.

Офіс:
349 BATHURST

Tel'. Trinity 7132

Офіс і мешкання. 
269 ROYCE AVENUE 
Tel. Lloydmook 3353

STREET
Toeonto. Ont.

Урядові години — ВІД 2. до 4. І від 6. до 8.ВІКТОР РЕКОРДИ
МОДЕСТА МЕНЦІНСЬКОГО, СВІТОВОГО СПІВАКА. 

10-цалеві подвійні рекорди по $1.50, тепер 75 ц.
1890 Финале. — Д. Січинський.

Гетьмани, Гетьмани. — М. Ли- 
. сенко.

1884 Ой і нестелнся. — М. Лисенко. І 
Ой я нещасний. — А. Ьдлічка. 1888 Ой ходив чумак сім літ до

1885 Ой зійди, зійди, ясний місяцю. : Дону. — А. Едличка.
— М. Лисенко. і Черемоше, брате мій. — С

Як почуєш. — Д. Січинський.1 Людкевич.
1886 Із сліз моїх. — Д. Січинський. 1889 Ой одна я одна...

Мені однаково. — М. Лисенко. Як би мені, мамо, "намйсто.
12-цалеві подвійні рекорди по $2.00, тепер $1.00.

5600 Ой не гаразд Запорожці. — 5601 Марш Соколів, з акомп. орх. 
М. Лисенко. Гимн народній, з акомп. орх.

Чи ти милий пилом припав. — 5599 Рахело.
М. Лисенко.

ГЕТЬ НЕПИСЬМЕННІСТЬ!
, 1887 Дума. — Сольо про тенора. — 

М. Лисенко.
Ой не світи місяченьку. — М. 

Лисенко.

Освітній комітет при Укр. Роб. Домі 
у Вінніпегу Відкриває з днем 29-го 
листопада ц. р. вечірню шкоду дав 
тих, що бажають навчитися письмен
ності! (грамоти). Навчання буде ве
стися для ділком неписьменних і мало
письменних у двох групах печерами. 
Вечері проголоситься пізніше.

Вписуйтеся кожного дня вечерамн 
в секретарів відділи ТУРФДІМ Й Р-З.Т. 
або в тов. Німнаовича в старі Укр. 
Роб. Дому. Вписуйтеся всі, хто не- Арія з опери Марти.

ХОР УКРАЇНСЬКОГО ТЕАТРУ У ЛЬВОВІ.
Віктор 10-цжлеві подвійні рекорди Михайло К ос сак. арт. нар. театру 

гх ПО тепер 75ц. у Львові, комічні куплети.
340 Віють вітри, дует Ілька і Цвір- ; 209 Вражіння Ронбулі в Америці 

кункн, з оперетки. Подорож Ронбулі до Америки.
Чорноморці — Чи він справді | Адам Людей*, артист львівської

опери, з комп. оркестри.
542 Козак пана не знав з віка. 

Верніться, сни мої прекрасні.
ТАНЦІ, ОРХЕСТРА ВІЙСЬКОВА 30 П.П. КАПЕЛЬ. 

РОЛЬ. ЛЬВІВ.
Віктор 10-цаяеві подвійні рекорди по $1.50, тепер 75 ц.

7 Руський марш Соколів.
Повертає Гуцуленко.-Іваньчук

8 Козак,—Дм. Котліна, 1. часта.
Козак.—Дм. Котліна, 2. часть.

9 Погуляєм—Коломийка Рольа.
На що мене зачіпаєш. — Ко

ломийка Тимол ьського.
КОМІЧНІ РЕКОРДИ ПО 75 ц.

гайте часу, зробіть ne зараз.
Освітній Комітет. Так мада-б виглядати пропонована електронна 

ш Слейв Фоле як буде укінчена.
ЮТ КИЛДОНАН, МАН.

не козак.
629 Ой сів пугач. — М. Лисенко. 

Ой наступає та чорна хмара.1
* Цим повідомляється українське ро
бітництво в 1er Кклдонан і Елмвуд, 
що в суботу, 17. листопада 1928 року 
драмспівгурток в Укр. Роб. Домі ві- 

гарну -драму зі співами 
одннацятн відслонах п. н

ПОДАТКОВІЙ!
дограє дуже 
на 5 дій, а 
-УБІЙНИКИ". Драма написана із се
лянського життя на Україні. Прихо
дять

Дня 23. листопада ви рішите, чи бажаєте мати побудо
ваний цей додаток до вашого Гайдра чи йі.

10 Берн, Петре. — Коломийка. 
Коломийка Тагілкм", Ворон-мадно і кличте знайомих. По

годиш 8,30 вечером. Вступ 
для дорослих 35 ц., для дітей 10 ц.

Прихід призначений на робітничу 
пресу.

чатоЛ
ського.

965 Рах-цях-цах. — Полька.
' Ойра-Ойра. — Полька 

1004 Краківське весіллі. 
Полька з Бєлян.

ГАЙДРО ЗАВЖДИ САМО СЕБЕ ОПЛАЧУВАЛО.
ПОШУКУЮ свого брата, Кирила 

Ковальчука в дуже важній справі 
Мас перебувати а місті Ммлвакі, Він 
сконсин в Злучених Державах. Хто 
знає його адресу прошу ласкаво "по
відомити мене, або він сам хай зго
лоситься на адрес v :

HNAT PSZYNYCZNYJ 
SOI Gouljms Ave.

Sault S te Mjuul Оит.

Тож нема чого боятися, немов-би розвинення Слейв 
Фоле КОШТУВАЛО ОДИН ЦЕНТ БІЛЬШЕ 

В ОКРЕМІМ ОПОДАТКУВАННЮ.
498 Комета Галса.

Фризіер дамський. 
497 Хлоп у 

Маціек

1899 Гуцулка,з орхестрою і 
співом.

Гусялннер Хусід. з орхестрою 
і співом.

фотографа.
Французом.

Пишіть по новий великий катальог на 1929 рік. Голосуйте за Слейв 
Фоле 23 листопада!

UKRAINSKA KNYHARNIA
Товариші! Відновляйте ne- Il MO МАГ* STREET 

режплату на “Українські Ро
WnnrrPEQ, MA*.

Філія: — 9916 Jasper Avenue, Edmonton, Alto.
бітничі Вісти”!

JM Cn*4

0Я
-

t і

e
, ‘УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*, ЧЕТВЕР, 15. ЛИСТОПАДА 11 Число 135.

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ!
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИИ ГУРТОК ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

відіграє--------
В КОРИСТЬ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКО! ПРЕСИ

В СУБОТУ, її. ЛИСТОПАДА 1928 Р.
В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

трагедію на пить дій С Бели

Злидні бідноти, оте найнкще дно дюдськостя — це е тло,
шо на ньому
дуже вірно змадюааа велику трагедію бідної сім’ї та під
креслив класовий бік цілого оточення. ‘Діти нужди* 
вперше ставляться 
в Укр. Роб. Домі, тому при ходіть yd І кличте своїх зна

йомих, а ніколи не пожалієте цього.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ R36 ВЕЧЕРОМ.

трагедію ‘Діти нужди*. Автор

сцені я Канаді найблишої суботи

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 1 25 ЦЕНТІВ.

Тикетм швидче можна набувати я буфеті Українського 
Робітничого Дому.

В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВЕЛИКИМ КОНЦЕРТ 
ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

* І ’ ґ ; і;;

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИ<ф(АРТИ 
до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повио- 
власти і инші нотаріальні 

документи.
Пишіть на адресу:

J. A. STEPANITSKY 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

Д P. С. І. ГРІНБЕРГ
ДЕНТИСТ

Виконує роботу першорядно. ЦІНИ 
умірковані. Урадує в своїй канце- 
лярії В Stkiman Bldg м* розі ВУ
ЛИЦЬ Селкирк і Ендрувс у Вінніпегу 

Phone. 51 133

ДР. Ф. РИБАК
M.D_ С.М.. L.M.C.C.

ЛЖАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
З

в
Офіс: — 394 SELKIRK А ТЕ.

— 35
— 362 ALFRED AVE.

T

WINNIPEG. MAN.. CANADA
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